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Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám na úvod poděkovala za hojnou účast při letošních volbách. Váš přístup je ukázkou toho, že Vám není lhostejné, co se kolem Vás děje.
Současně bych Vás chtěla srdečně pozvat na tradiční vánoční Příběh, jehož organizátorem je, tak jako každoročně, divadelní spolek Tadeáš Guláš, a který se uskuteční v sobotu 18.12.2010 od 16:00 na návsi. Bude připraveno i malé občerstvení.

Přeji Vám jménem svým i celého zastupitelstva obvodu příjemné prožití Vánočních svátků a hodně úspěchů a spokojenosti v Novém roce. 

Zdeňka Hončarová

starostka 


Srdečně Vás zveme na slavnostní vysvěcení kapličky na Návsi, které se bude konat v sobotu 11.12.2010 od 15,30. Přislíbena je účast Mons. Radkovského a pozván je i primátor města Plzně Mgr. Martin Baxa.
Přijďte si užít předvánoční atmosféru při svařáčku a ochutnávání vánočního cukroví.
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15 let Střediska výchovné péče v Plzni, Karlovarská 67

1996 - 2011
Začátkem roku 2011 oslaví Středisko výchovné péče (SVP) v Plzni 15 let od svého založení. SVP je součástí sítě školských zařízení a je zřízeno Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Můžete jej najít v Plzni na Karlovarské ulici 67, je samostatnou součástí Dětského diagnostického ústavu v Plzni. 

SVP poskytuje pomoc dětem a dospívajícím - žákům základních škol, víceletých gymnázií, studentům učilišť, středoškolákům i ostatním studujícím – studentům vyšších odborných a vysokých škol. Zároveň poskytuje poradenství jejich zákonným zástupcům (rodičům, pěstounům). 

Klientům a jejich rodinám nabízíme konzultace, terapeutické vedení, poradenství a pomoc při řešení aktuálních krizových situací, výchovných a prospěchových problémů, osobnostních a psychických problémů, složitých rodinných vztahů a vazeb. 

Je důležité, aby rodiče začali řešit problémy svých dětí hned v počátku, nebáli se oslovit odborné pracovníky a začít s nimi spolupracovat. Se svými problémy se na nás mohou obracet i samotné děti.

SVP nabízí ambulantní služby: jednorázové konzultace, krátkodobé vedení či dlouhodobou spolupráci s klientem a jeho rodinou. Ambulantní péče je bezplatná. 

Dále lze využít internátní pobyt dítěte v SVP, který je zpravidla osmitýdenní. Pobyt je určen pro žáky základní školy. Zařazení dítěte do skupiny je možné na základě žádosti zákonného zástupce. Děti po dobu pobytu plní školní docházku v SVP, výuka probíhá podle individuálního plánu, který je stanoven jejich kmenovou školou. Po ukončení pobytu se vracejí domů a do své základní školy. 

SVP dále nabízí během internátního pobytu konzultace s odbornými pracovníky (psycholog, etoped, speciální pedagog, sociální pracovník), terapeutické skupiny zaměřené na různá témata (drogy, šikana apod.), sportovní činnosti pod vedením vychovatelů (kolektivní sporty venku i v tělocvičně, posilovna), víkendové pobyty v přírodě, pravidelná relaxační cvičení, práci s hlínou. Během pobytu dětí probíhají pravidelné rodičovské skupiny vedené psychologem a dalšími odbornými pracovníky. Rodiče mohou děti dvakrát týdně navštěvovat a při dobrém chování může dítě na víkend odjet domů.

U internátního pobytu hradí zákonní zástupci výdaje za stravu a ubytování dítěte. Internátní pobyt je vhodný pro děti, které potřebují intenzivnější péči odborných pracovníků. 

U obou forem péče (ambulantní i internátní) je důležité, aby zákonní zástupci měli opravdový zájem pomoci svému dítěti s jeho problémy. Měli by projevovat trvalý zájem o své dítě, být ochotni se seznámit s možnými příčinami jeho problémů a také by se měli snažit  změnit či upravit své výchovné metody. 

Další formou nabízených služeb SVP jsou odpolední ambulantní skupiny pro děti  zaměřené na výcvik sociálních dovedností, osobnostní sociální výcvik a sportovně outdoorový výcvik. 

Rádi Vám podáme další informace, odpovíme na Vaše otázky nebo domluvíme termín osobního setkání na telefonních číslech: telefon + záznamník 377 538 185, 377 532 733, 774 715 262.
Co dělat, když doma nejde proud
Je to nemilá situace, člověku dochází, na čem všem je vlastně hodně závislý. Není nutná žádná panika. Důležité je zkontrolovat, zda výpadek není jen ve Vašem domě. Pokud jste si jisti, že veškeré jističe  domu jsou v pořádku, pak prosím volejte poruchovou linku společnosti ČEZ, a.s., která zní: 840 850 860. Úřad městského obvodu ani starosta není osobou oprávněnou k vypínání či spouštění dodávky elektrické energie. A proto nejrychlejší možná cesta je zavolat výše uvedené číslo.
Opravy komunikací
Na letošní rok byly objednávány rekonstrukce a opravy 4 komunikací ve Lhotě. Bohužel SVS MP zatím provedlo pouze opravu ulice Pod Dubovkou a ulice Ke Hřišti. Ulice Lovecká a Meduňková budou s největší pravděpodobností, již kvůli počasí, opraveny až na jaře.
MŠ Lhota
Ráda bych Vám oznámila, že již byla vybrána firma na výstavbu nové budovy mateřské školy ve Lhotě. Nic tedy nebrání zahájení prací. Vše by mělo začít 5.1.2011. Školka má termín dokončení do 1.9.2011. Pevně doufáme, že po všech těžkostech a problémech bude budova opravdu v tomto termínu zprovozněna a dětičky i paní učitelky si budou užívat již od září nové prostředí. Budou zde dvě třídy pro děti v počtu 25 na třídu, ve školce bude samostatná kuchyň.

Informace z radnice

Předběžný termín prvního zasedání zastupitelstva v roce 2011 je 21.2.2011.
Toto vydání zpravodaje připravil ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová a Miroslava Paulová

Nejedná se o tiskovinu


