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V trochu nestandardním termínu jsme pro Vás připravili zpravodaj, neboť je stále o čem psát. Úspěšně se rozběhl projekt Bezpečné město, konal se tradiční výlet, vyskytují se problémy kolem třídění odpadu a také se zamýšlíme nad důležitostí trvalého pobytu.   
Chtěl bych vám popřát příjemné prázdniny, krásnou dovolenou a šťastné návraty z cest. Také bych Vás chtěl pozvat na tradiční prázdninové akce – Anenskou pouť a táborový oheň v Osadě údolí slunce. Bližší informace najdete na konci zpravodaje.
Ing. Jiří Schoř, starosta
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Projekt „Bezpečné město“
Město Plzeň spustilo projekt „Bezpečné město“, díky němuž můžete od jara poukazovat na problémy, které se týkají bezpečnosti a veřejného pořádku. Je možné, že Vás trápí, ale zatím je třeba nikdo neřešil. Nabízíme Vám tedy způsob, jak budete moci svému úřadu, policistovi nebo strážníkovi sdělit svoji stížnost, podnět či radu.

Na webových stránkách www.bezpecnemesto.eu si můžete najít různé informace, včetně té, kdo má příslušný okrsek na starosti. MO Plzeň 10 – Lhota je součástí okrsku CH a kontaktní osoby včetně telefonu jsou uvedeny na konci článku. Již se na ně můžete  obrátit mailem nebo telefonicky a sdělit jim, co Vás trápí a v čem potřebujete pomoci. Osoba kontaktovaná občanem se bude muset problémem zabývat a hlavně ho řešit. V tomto případě totiž bude existovat kvalitní kontrola.

Úspěch projektu bude hodně záviset na občanech, protože o některých problémech město ví, ale mnohé ani netuší. Pokud lidé budou dávat podněty typu – „parkují věčně na trávníku“, „pravidelně je tady rušen noční klid v tu a tu dobu“ apod., pak díky projektu „Bezpečné město“ může být v těchto místech posílena hlídka, aby se tyto problémy co nejvíce eliminovaly. Naším cílem je totiž zvýšit Váš pocit bezpečí a zvýšit také procento objasněnosti spáchaných přestupků a trestných činů a maximálně předcházet všem protiprávním jednáním.

Policista s osobní odpovědností
     prap. Kormoš

Telefon:
         974325395

E-mail:                    policista.bory@bezpecnemesto.eu 

Strážník s osobní odpovědností
             str. Lang

Telefon:   
         377377604

E-mail:                     straznik.bory@bezpecnemesto.eu 
Za Komisi pro bezpečnost RMP Jiří Schoř

Jarní výlet s MO Plzeň 10.

V sobotu 20. června se uskutečnil poněkud pozdně-jarní výlet do Litomyšle a Třebechovic pod Orebem.

Cesta proběhla hladce, počasí nám přálo. V Litomyšli nás kromě divadelního festivalu přivítal i místní jarmark, který bohužel zakryl svými stánky malebné litomyšlské náměstí.

Po prohlídce zámku jsme se rozešli po městě. Někteří z nás koupili drobné dárky, hlavně krásně zdobené perníčky.

Po zahnání hladu jsme vyrazili směr Třebechovice pod Orebem. Je to malebné městečko, jehož věhlas je postaven na Muzeu betlémů.  

Hlavní objekt a lákadlo – Proboštův betlém, pojmenovaný podle svého hlavního tvůrce, opravdu bere dech. I po létech je plně funkční a to, že je pouze v barvě přírodního dřeva, je mu jenom ku prospěchu.

Další část výstavy tvoří několik menších betlémů ve skleněných vitrínách. Tady se mnozí z nás změnili ve velké děti, když instalovanými vypínači uváděli betlémy do pohybu.

Pro mne byl velkým překvapením vrch Oreb, který se netyčil někde nad městečkem. Byl pěkně součástí zástavby rodinných domů, mezi nimiž vedlo schodiště o několika desítkách schodů a končilo malým kostelíkem. Výška vrchu je 260 m nad mořem. Zkrátka polabská nížina, kde i krtek vytvoří pahorkatinu.

Pan řidič Kubát nás v pořádku dovezl domů a my se, trochu hrbatí z té dlouhé cesty, doufám spokojeně rozešli. 

dr. Milada Kousalová

  

Podzimní výlet plánujeme 19. září. Pojedeme za Casanovou do Duchcova, v Chomutově navštívíme kamencové jezero a podkrušnohorský zoopark, poobědváme a přesuneme se do Jáchymova. Odtud vyjedeme lanovkou nebo autobusem na Klínovec.  Srdečně zveme všechny občany. 
Ilona Novická, Milada Kousalová a MO Plzeň 10


Pozvánka do knihovny

Již třetím rokem vítá své čtenáře pobočka Knihovny města Plzně ve Lhotě. Pro zajímavost – za toto období prošlo knihovnou 2282 návštěvníků.

Knihovna sídlí v 1. patře budovy ÚMO 10 – Lhota, kde má k dispozici krásné a útulné prostory. Nabízí stále se rozrůstající a obnovovaný fond čítající téměř 3000 titulů. Dětskou beletrií, pohádkami, beletrií pro dospělé i naučnou literaturou počínaje, detektivkami, sci-fi, dobrodružnými i životopisnými romány nebo pestrou řadou časopisů konče. Tím ale nabídka zdaleka nekončí: čtenáři mají k dispozici internet zdarma a jsou pro ně průběžně připravovány akce jako „Čtení pro děti“ nebo výstavy fotografií. Všichni naši čtenáři mají k dispozici knihovní fondy všech provozů Knihovny města Plzně, tedy nejenom ten náš ve Lhotě, a dále mnoho služeb je dostupných i přes internet (např. prodlužování výpůjček nebo rezervace knih).

Přijďte i Vy navštívit knihovnu ve Lhotě, kde najdete knihy pro odpočinek, zábavu i vzdělání. 

V brzké době se můžete stát naším „stým registrovaným čtenářem“ ! 

Otevřeno každé pondělí 15 - 19h a středu 13 - 17h (o prázdninách pouze v pondělí).
Hana Jedličková, knihovnice
Třídění odpadu

Každý z nás vyprodukuje denně určité množství odpadu, které ukládá do barevných kontejnerů. Občas se však stává, že do kontejnerů jsou odkládány i jiné, velkoobjemové odpady, jako je zahradní nábytek, okna, krabice z lepenky, fólie, polystyren aj. 
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Kontejnery se brzy naplní, a nelze tak odkládat další odpad. Co můžete a naopak nesmíte do nádob na tříděný odpad odhazovat, vám napoví nálepky na kontejnerech. Bohužel našimi namátkovými kontrolami zjišťujeme, že je do těchto kontejnerů odhazováno i to, co tam vůbec nepatří. Do nádob na papír plasty, do nádob na plasty hygienické pleny či kusy látkového nábytku. Tento odpad nemá v kontejnerech na tříděný odpad co dělat. K tomu slouží popelnice, které jistě každý občan má, či svozové dvory, o kterých vás pravidelně informujeme.

Proto žádáme občany, aby např. polystyren, plastové láhve, papírové obaly a krabice z lepenky před vhozením do kontejneru sešlápli. V případě, kdy jsou kontejnery přeplněné a odpad vypadává, nás svozová firma žádá o navýšení svozů nebo počtu kontejnerů. Náš obvod potom musí vynakládat nemalé finanční prostředky (měsíčně cca 20 tisíc Kč) na odvoz a úklid kolem nádob.

Závěrem chceme poděkovat všem občanům, kteří třídí komunální odpad, protože tím zlepšují naše životní prostředí . 

Blanka Strejcová, odbor VŽP ÚMO Plzeň 10 - Lhota

Význam přihlášení k trvalému pobytu

Ve Lhotě, stejně jako v jiných rozvojových lokalitách, se vyskytuje jeden problém. Fakticky zde bydlí více obyvatel než je hlášeno k trvalému pobytu. Mnoho obyvatel změnu trvalého pobytu z mnoha důvodů neřeší. Přemýšlejí ale tito jedinci o tom, co svým přístupem způsobují? Je mnoho příkladů, kdy tento přístup negativně ovlivňuje život obvodu. Mnohé dotační tituly jsou totiž závislé na počtu obyvatel – v našem případě se to týká např. kanalizace. V případě, že občan není přihlášen k trvalému pobytu alespoň v rámci Plzně, snižuje tím velikost rozpočtu města o více než 19 tis. Kč ročně. Nad tím by se měl každý, koho se to týká, zamyslet.
Jiří Schoř

Informace z radnice

Fond rozvoje bydlení

I letos je možno zažádat o půjčky z Fondu rozvoje bydlení. Zastupitelstvo schválilo v červnu výběrové řízení, které bude vyhlášeno počátkem září. Bližší informace podá zájemcům místostarostka. V letošním roce je k dispozici částka ve výši 413 000,- Kč.
Informace k vyvážení odpadních vod

Vývozce odpadních vod p. Charvát sděluje, že vývozy standardně provádí ve všední dny a v sobotu dopoledne. V sobotu odpoledne a v neděli bude vyvážet pouze výjimečně a po dohodě. Respektujte prosíme provozní dobu a provádějte kontrolu naplnění jímky včas před víkendem.
Tradiční prázdninové akce

Tak, jako každý rok, se na Návsi, tentokrát v sobotu a neděli 18. a 19. 7., koná Anenská pouť. 
Dále se v Osadě údolí slunce koná 1. 8. od 18 hodin táborový oheň, slavnostní zapálení ohně je ve 20 hodin. Na obě akce Vás srdečně zvou organizátoři.









Toto vydání zpravodaje připravil ve spolupráci s přispěvateli Jiří Schoř a Zdena Hončarová

Nejedná se o tiskovinu


