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měli řadu úkolů, zrekapitulovala. Velmi mne těší, že se nám podařilo zrealizovat skoro vše.
Samozřejmě nejdůležitější byla výstavba naší nové mateřinky. To bylo téměř nadlidské úsilí, ale po dlouhých měsících jsme slib splnili. Školka stojí a je plně obsazena. Na listopadovém zasedání Zastupitelstva města Plzně byla převedena do správy našeho obvodu. I nadále je jejím zřizovatelem ale Městský obvod Plzeň 6 – Litice.
Dalším úkolem byla projektová dokumentace ke stavebnímu řízení na posílení vodovodu. Tento byl také splněn, zbývají jen smlouvy na věcná břemena u soukromých pozemků, přes které řad povede.

A do třetice – výstavba víceúčelového hřiště ve spolupráci s TJ Sokol Lhota a dvou dětských hřišť, u nové mateřské školy a u budovy úřadu. Vše je postaveno a funkční.

Dále jsme zajistili opravu komunikace Meduňková a části Lovecká, také zpevnění části ulice Na Blatech. Na posledním zasedání zastupitelstva bychom si nad novou studií měli povídat o rekonstrukci bývalé budovy základní školy.
A teď si trochu připomeneme, co všechno se ve Lhotě letos událo:

březen – Lhotský bál

duben – Májka

červen – Den dětí, jarní výlet, slavnostní otevření hřiště
červenec – pouť, pouťová zábava a mše

srpen – Lhotský biják, slavnostní otevření školky

říjen – podzimní výlet, vítání občánků
listopad – lampiónový průvod

a v prosinci by se mělo uskutečnit každoroční vánoční zpívaní a také vánoční mše a samozřejmě vánoční posezení se seniory.
Samozřejmě nesmíme zapomenout na zimní i letní povodně, které naštěstí nenarostly do větších rozměrů.
Prostě byl tento rok velmi rušný a dovolte mi, abych Vám na jeho sklonku popřála krásné a klidné vánoční svátky a do Nového roku všechno jen to nejlepší.

Bc. Zdeňka Hončarová

starostka
INFORMACE PRO OBČANY – ODSTÁVKY VYDÁVÁNÍ e-PASů A OBČANSKÝCH PRůKAZů
V souvislosti s přechodem na výrobu nového typu občanského průkazu lze požádat o vydání stávajícího typu občanského průkazu  se strojově čitelnými údaji nejpozději do:

· 30.listopadu 2011 – pokud je žádost podána na nepříslušném obecním úřadu obce s rozšířenou působností (mimo místo trvalého pobytu) nebo na matričním úřadu

· 14.prosince 2011 – pokud je žádost podána na obecním úřadu obce s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu
Lze požádat o vydání e-pasu nejpozději do:
· 16.prosince 2011 – pokud je žádost podána v zahraničí na zastupitelském úřadu

· 19.prosince 2011 - pokud je žádost podána na obecním úřadu obce s rozšířenou působností
V době od 27.prosince do 30.prosince 2011 nebudou e-pasy ani předávány.

V době od 15.prosince do 30.prosince 2011 lze vydat občanský průkaz typu „BLESK“ s dobou platnosti 1 měsíc bez správního poplatku.

Vydávání cestovních pasů typu „BLESK“ se odstávky netýkají.

VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ

Ráda bych touto cestou poprosila všechny rodiče, jejichž děti navštěvují víceúčelové hřiště, aby na své potomky apelovali kvůli ničení tohoto majetku. Hřiště je určeno pro kohokoliv, ale pokud bude i nadále využíváno tak, že zde mládež kouří a zanechává po sobě odpadky či ničí vybavení, například se na branky věší apod., budeme nuceni ho zavřít a přístupné bude pouze pod dozorem dospělé osoby. Tohle opatření je krajním, ale v případě nouze k němu bude přistoupeno.
Zdena Hončarová

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ
Jako každoročně, i letos, se uskuteční vánoční zpívání na Návsi u kapličky. Koná se 17.12.2011 od 15,00 hodin.
NOVÁ SLUŽBA VE LHOTĚ

Každou sobotu je otevřena provozovna Čištění, praní, žehlení, mandlování  a opravy oděvů v budově bývalé školy v ulici K Návsi  v čase 9.30h- 11.30h.
Jana Jirková, Cedrová 4, 301 00 Plzeń

Informace z radnice
Plán zasedání zastupitelstva MO Plzeň 10 – Lhota v roce 2012:
30.1., 16.4., 25.6., 17.9., 3.12. a to vždy od 17,30 hod v zasedací místnosti v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.



V Plzni 10 - Lhotě se otevírá kulturně 

vzdělávací centrum MUŠKA (Malá umělecká školička) 

Plzeňské občanské sdružení, spolu se zastupitelstvem obvodu Plzeň-10 Lhota a díky vstřícné spolupráci starostky paní Hončarové, připravující realizaci projektu MUŠKA, přichystalo na sobotu 3. prosince 2011 zahájení provozu nového kulturně vzdělávacího centra. Hned od začátku příštího roku budou probíhat v krásné funkcionalistické vile původní mateřské školky v Plzni 10 - Lhotě zájmové kulturně-vzdělávací kurzy a programy, určené jak pro děti, tak  i pro dospělé.

Pro všechny účastníky zahajovacího programu, který bude v této vile probíhat 3.12. 2011 mezi 15. a 19. hodinou, je připraven bohatý program. Jeho součástí bude kulturní akce nazvaná Mikulášské svíčkování, při němž vám poradíme, jak si vyrobit svíčku různých tvarů a barev. Vyrobené svíčky pak mohou vám, vaší rodině a vašim přátelům přinést do domu předvánoční světlo, pohodu a klid, nebo mohou jako dárek potěšit vaše blízké.

Vyvrcholením odpoledního programu bude loutkové divadelní představení originální dvojice Romana Černíka a Petra Brůčka „O svatém Františkovi“, které začíná v 16 hodin. A během celého odpoledne si budete moci zakoupit přímo na místě občerstvení nebo si opéci na ohni chutného buřtíka.

Při tomto přátelském setkání se podrobně seznámíte s celoročním programem zájmových a kulturně-vzdělávacích kurzů, které v rámci projektu MUŠKA chystáme pro děti i pro dospělé. Zájemci o kurzy si budou moci rovnou odnést příslušnou přihlášku. A v neposlední řadě se možná mezi námi objeví i Mikuláš . . . !

Na hojnou účast dětí i s jejich rodiči se těší         občanské sdružení MUŠKA.

Vážení spoluobčané,

v čase předvánočním, v době, kdy se pomalu naplňuje rok 2011 v dobrém i zlém, je potřeba si připomenout a zamyslet se nad tím, jak žijeme, co nám chybí nebo co si přejeme. Že chceme žít ve spokojeném domově, mít dobrou práci, potkávat se s přáteli, je jistě dobré a chce to většina z nás. Avšak také všichni víme, že to není nic samozřejmého, že nám to nikdo nezařídí, spíš naopak. Jestliže chceme žít ve spokojeném domově – a domov je místo, kde můžeme mít rádi někoho druhého – je nutno o tento domov usilovně pečovat. Domov je také stůl, postel, střecha nad hlavou, zahrada, chodník, ulice, obec i krajina kolem.I v nejkrásnější vile však můžeme žít jako bezdomovci, protože náš domov jsou především ti kolem nás: rodina, přátelé, sousedi.


V naší době se nežije lehce – spěch, stres, špatné mezilidské vztahy a sociální nejistota otravují naše žití. Nemáme čas na rodinu, na přátele, dokonce nestíháme vlastní práci. Ale přesto existuje cesta, kterou můžeme bezpečně jít. Tuto cestu můžeme stavět sami – pro sebe ale i pro ostatní.


Přece všichni víme, že základem lidského světa je rodina. A rodina potřebuje domov, kde spolu žijí lidé bez větších problémů. Sdílet společný domov, to je výzva pro každého z nás. Složité situace, které existují uvnitř rodiny, jsou někdy echem problémů zvenčí. Je to někdy kus života těžkého, ale je to náš život, za který si neseme odpovědnost. Odpovědnost je jedinou skutečnou realitou života. Záleží na nás, jak se budeme rozhodovat. Přijmeme-li tuto výzvu, nebo ne. Chceme-li šťastný domov, musíme se o něj snažit. Nikdo nám ho nevěnuje.


Jistě jste si někteří všimli, že v naší Lhotě zvoní zvonek v kapličce na návsi. Zvonek pochází z roku 1914, byl vyroben pro poměrně malou vesnici a tak ho možná neslyší ti, kteří bydlí dál od středu obce. Trvalo téměř šedesát let, než se znovu podařilo, že ohlašuje ráno, poledne a večer. Kaple sv. Anny byla znovu vysvěcena před rokem a letos o pouti byla posvěcena socha naší patronky sv. Anny. Tak jsme znovu navázali na tradici našich předchůdců – obyvatel naší Lhoty – dnes desátého obvodu města Plzně.


Dvakrát do roka je sloužena mše – v létě o pouti a ve vánočním období. Na kapli je instalována skříňka k vyvěšení smutečních oznámení nebo jiných informací týkajících se občanů. Kaple sv.Anny slouží nejenom křesťanům, je otevřena i pro pořádání kulturních akcí – koncertů, besed se zajímavými lidmi.


Letos bude konána tradiční vánoční mše na Štěpána 26.12. v 17. hod. Všichni dobří lidé jsou zváni jak k uctění vánoční tradice, tak i k příjemnému setkání sousedů a jejich rodin.

S přáním šťastných a veselých Vánoc

Akademický malíř Jaroslav Šindelář

ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


Je to neuvěřitelné, ale rok od voleb utekl jako voda a všichni se znovu budeme připravovat na vánoční svátky a silvestrovské radovánky. Ráda bych ten právě končící rok, ve kterém jsme před sebou měl 








Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.
Nejedná se o tiskovinu


