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Dnes začneme trochu netradičně. A to bezpečností ve Lhotě. Jak jsem se dozvěděla od státní policie, počet výjezdů do našeho obvodu z důvodu trestné činnosti narůstá, bohužel nejen kvůli krádežím. 
O projektu Bezpečné město jsme se již zmiňovali, zveřejňovali jsme i přímé kontakty na lidi, které můžete kontaktovat  v případě, že potřebujete pomoc či chcete sdělit svůj názor nebo navrhnout zlepšení. Naše schránka i webové stránky ale zejí prázdnotou. Ani moje kancelář či veřejná zasedání zastupitelstva nejsou místy, kde by občané Lhoty nějaké požadavky na toto téma vznášeli. Nakonec to vždycky skončí u toho, že starostka nic nedělá.
Proto bych Vás ráda pozvala na setkání s občany, které se bude konat dne 10.2.2012 od 17,00 hodin v zasedací místnosti budovy ÚMO Plzeň 10 – Lhota v 1.patře.
Kapacita je sice omezená, ale přesto doufám, že se vás sejde co nejvíce a že toto setkání bude pro všechny strany přínosné. Zúčastní se ho zástupci státní i městské policie.
Policista s osobní odpovědností
   prap. Krosnař
Telefon: 
       974324450
E-mail:                  policista.bory@bezpecnemesto.eu 

Strážník s osobní odpovědností
       str. Smaha
Telefon:   
       378036940
E-mail:                  straznik.bory@bezpecnemesto.eu
Zastupitel příslušného okrsku        Ing. Petr Baloun

Telefon:



   725049336
Email:
         zastupitel.bory.CH@bezpecnemesto.eu
Bc. Zdeňka Hončarová

starostka

INFORMACE PRO OBČANY 

Oznamujeme, že od 1.2.2012 bude odpady (fekálie) vyvážet nová firma, která nastupuje místo paní Loulové. Pro telefonické objednávky zůstává kontakt na p. Charváta 607 542 216 a pracovní doba pro vývoz bude pondělí – sobota od 7 do 16 hodin. V neděli z důvodu stížností občanů Lhoty vyvážet nebudeme. Upozorňujeme, že pro zlepšení služeb termínů vývozů budeme především vyvážet stálou klientelu. Jelikož vzrostla cena pohonných hmot, byla zvýšena cena vývozu od 1.1.2012 na 800,- Kč.
vyřizování dávek
V souvislosti s realizovanou sociální reformou od ledna 2012  Magistrát města Plzně informuje občany města Plzně (ÚMO Plzeň 1 - 10) a přilehlých obcí Dýšina, Chrást, Chválenice, Kyšice, Letkov, Lhůta, Losiná, Mokrouše, Nezbavětice, Nezvěstice, Starý Plzenec, Šťáhlavy, Štěnovický Borek, Tymákov, že došlo ke změně v oblasti rozhodování o sociálních dávkách – příspěvek na péči, dávky pomoci v hmotné nouzi a sociální dávky pro zdravotně postižené občany. 

Dnem 1.1.2012 vstoupila v účinnost novela zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, a novela zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, v platném znění. Dále vstoupil v účinnost  nový zákon  č. 329/2011 Sb., o poskytování dávek osobám se zdravotním postižením a o změně souvisejících zákonů. 

Zásadní změna se týká toho, že od 1.1.2012 si občan s trvalým pobytem ve městě Plzni (ÚMO Plzeň 1 - 10) a  obcí  Dýšina, Chrást, Chválenice, Kyšice, Letkov, Lhůta, Losiná, Mokrouše, Nezbavětice, Nezvěstice, Starý Plzenec, Šťáhlavy, Štěnovický Borek, Tymákov žádá o výše uvedené sociální dávky na  Úřadu práce ČR – Kontaktním pracovišti  v Plzni, která přijímá žádosti, rozhoduje  a vyplácí výše uvedené sociální dávky.

Kontaktní adresa pro vyřizování dávek  je od 1.1.2012 :

příspěvek na péči  a sociální dávky pro zdravotně postižené občany  
Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště  v Plzni, Kaplířova 2731/7, 320 73 Plzeň, 

tel.: 950 148 111 (kanceláře č. 101- 122 v 1.patře budovy)

dávky pomoci v hmotné nouzi

Úřad práce ČR - Kontaktní pracoviště v Plzni, Klatovská třída 2848/200e, 320 71 Plzeň, tel. : 950 148 111.

Cvičení dětí s rodiči
Cvičení pro malé děti probíhá každý pátek dopoledne v tělocvičně v bývalé škole ve Lhotě. Nově kurzy od února 2012: 1.kurz děti 10-18 měsíců, 2. kurz – děti 18 měsíců až tři roky. Přihlášky a informace u pí. Brůžkové na tel.: 774 498 062 nebo na email: bruzkovi.bem@seznam.cz
NOVÁ SLUŽBA VE LHOTĚ

Masáže Hana Hájková

Otevíráme soukromý masážní salon
v ulici Meduňková 15, Plzeň – Lhota.
Objednávejte se telefonicky:
723 985 373

zápisy do mateřské školy ve lhotě

Zápisy proběhnou ve dnech 14.-15.3.2012 přímo v budově MŠ ve Lhotě. Přihlášky bude možné si vyzvednout od 27.2.2012 také přímo v budově MŠ ve Lhotě.

Malá umělecká školička ve lhotě
Již na začátku prosince minulého roku proběhla první akce tohoto sdružení v našem obvodu. Tím bylo „Mikulášské svíčkování“, které se setkalo s poměrně velkým zájmem našich velkých i malých občanů.
Jak již bylo avizováno, toto sdružení plánuje využívat budovu bývalé mateřské školy pro provoz kulturně vzdělávacího centra pro děti i dospělé. Veškeré dostupné informace lze zjistit na www.muskaplzen.cz. Provoz bude zahájen od 1.2.2012.

Přihlášku je možné si stáhnout přímo na internetových stránkách a odeslat na email: muska@muskaplzen.cz nebo ji donést do kanceláře starostky MO Plzeň 10 – Lhota.

Nabídka kurzů
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Informace z radnice
Plán zasedání zastupitelstva MO Plzeň 10 – Lhota v roce 2012:
30.1., 16.4., 25.6., 17.9., 3.12. a to vždy od 17,30 hod v zasedací místnosti v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.
ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


Dovolte mi, abych Vás na úvod tohoto vydání zpravodaje nejdříve pozdravila v novém roce a popřála Vám především hodně zdraví, ale také hodně pracovních i osobních úspěchů.





Přijďte zatočit s vánočními kily navíc !!


                 Z U M B A  ve Lhotě


Cvičení probíhá každé úterý od 18.30 pod vedením sympatických lektorek. Pozor, kapacita tělocvičny je omezená.





Hledáme nájemce restaurace Na hřišti ve Lhotě, možno spojit s činností správce sportovního areálu (fotbalové a víceúčelové hřiště). Bližší informace na tel. 607 551 084, p. Nejdl.














Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.
Nejedná se o tiskovinu


