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letního slunce, ale i nevyzpytatelnost přírody v podobě náhlých a velmi silných letních bouřek. Dovolte mi, abych Vám popřála co nejvíce slunných dní, plných krásných zážitků a bezstarostných chvil.
Bc. Zdeňka Hončarová

starostka

PIRÁTSKÝ TÁBOR
Jak už jste jistě byli informováni, ve Lhotě bude od 29.7. do 4.8.2012 pro děti od 5 do 13 let probíhat příměstský tábor v budově bývalé mateřské školy. V rámci tábora bude zajištěno denní stravování (snídaně, svačina, oběd, svačina), kulturní program zaměřený na řemesla, výtvarné techniky, poznávání přírody a okolí (výroba kostýmů, malování na látku, výroba masek, hledání pirátského pokladu, poznávání přírody a okolí prostřednictvím malování a kreslení. Program bude připravován a realizován vysokoškolsky vzdělanými pedagogickými pracovníky. Podrobné informace o denním programu budou zveřejněny na internetu www.muskaplzen.cz.

Děti, které se tábora zúčastní a žijí ve Lhotě, dostanou od MO Plzeň 10 – Lhota dotaci 1000,- Kč.
AKCE V LÉTĚ

21.- 22. července 2012, jako již tradičně, se na Návsi uskuteční pouť. 22.7. by od 9,00 měla proběhnout poutní mše v kapličce.
25. a 26. srpna 2012 se na letišti Plzeň – Líně uskuteční PLZEŇSKÉ LETECKÉ DNY, které se konají pod záštitou hejtmana Plzeňského kraje a letošní ročník se soustředí na 60-ti leté výročí letiště Plzeň – Líně.

31.8. a 1.9. 2012 se uskuteční Lhotský biják. Program bude upřesněn na plakátech, které budou rozmístěny po Lhotě. Vstupné opět cokoliv na příjemné sezení či ležení.
AMFORA VE LHOTĚ

Den matek letos Lhota oslavila krásným fotbalovým utkáním mezi převážně lhotskými občany a klubem amatérských fotbalových rarit, tedy Amforou. 
Podle neoficiálních zdrojů toho utkání navštívila necelá tisícovka návštěvníků, což je na akci konanou ve Lhotě přece jen číslo velmi vysoké.

Dovolte mi poděkovat všem, kteří nám pomohli tuto akci zorganizovat a samozřejmě také všem, kteří oblékli dres a všem přítomným ukázali, jaké fotbalové srdce mají.

Z tohoto krásného dne vzniklo DVD, které je možné si za symbolickou cenu 50 ,- Kč zakoupit v kanc. č.7 v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota. Foto ze zápasu je možné najít na http://www.amfora.cz/?cat=13.
STUDNA JAKO JEDINÝ ZDROJ PITNÉ VODY
O studnu je nutné pečovat – mít za ní vlastní zodpovědnost. K pití používejte pouze vodu, jejíž zdravotní nezávadnost je ověřena!
Optimální je celková prohlídka studny dvakrát do roka, vždy před zimním obdobím a po něm. Zkontrolovat, zda je studna vodotěsně kryta a povrchová úprava okolí nedovoluje prosakování povrchové vody. Kvalita vody ve studních se často zhorší po zimě, kdy je tání sněhu doprovázeno vydatnými srážkami nebo naopak nadměrným suchem.
Je nutné provést dezinfekci vody:
· Pro správné dávkování dezinfekčního přípravku je nutné znát objem vody ve studni.

· Vzorec pro výpočet objemu vody ve studni je: V= 3,14 x r2 x v  (V – objem vody ve studni v m3, r – poloměr studny v metrech, v – výška vodního sloupce v metrech).

· Nejvíce se osvědčuje provést dezinfekci běžným prostředkem používaným v domácnosti – SAVEM. Obvyklá doporučená dávka je 1-2 uzávěry Sava na 1m3 vody.

· Odměřený objem dobře rozmíchejte ve vědru s vodou a nelijte do studny nebo vrtu (na jeden vrt stačí jeden uzávěr). Za půl hodiny začněte čerpat, aby se vám dezinfikovaná voda dostala do potrubí – odčerpávejte nejlépe posledním kohoutkem vodovodního systému.

· 1x ročně zkontrolujte kvalitu vody rozborem v akreditované laboratoři.

Zdravotní ústav se sídlem v Plzni
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Dobré zaměstnání v loterii nevyhrajete - dobré zaměstnání si musíte najít!
Hledáme spolupracovníky pro práci v kanceláři i v terénu v oblasti finančního poradenství.

Zprostředkováváme stavební spoření a úvěry pro Raiffeisen stavební spořitelnu.

Dále uzavíráme penzijní připojištění, životní a úrazové pojištění, zákonné a havarijní pojištění vozidel, pojištění nemovitostí a domácností a další.

Informace o pracovní činnosti,pojištění a stavebním spoření získáte na tel. 603 267 776 ing,V.Hendrych - agenturní ředitel.

Stavební spoření při spoření na plný státní příspěvek pro klienty ze Lhoty ZDARMA.
VYHLÁŠKA STATUTÁRNÍHO MĚSTA PLZNĚ O NĚKTERÝCH POVINNOSTECH CHOVATELŮ PSŮ
Z důvodu opakovaného napadení psů i lidí volně pobíhajícími psi bychom rádi upozornili na platnost vyhlášky města Plzně č.19/2006, ve které se v článku jedna říká, že v prostorách vymezených přílohou této vyhlášky je zakázáno volné pobíhání psů, tedy bez vodítka. Ve vyhlášce je uvedeno, že pokud pes někoho napadl, musí být nadále opatřen náhubkem. Je zde také stanovena povinnost nechat každého psa nad šest měsíců věku opatřit čipem na náklady města.
Do 30.6. je nutné mít také zaplacen poplatek za psa v kanceláři č. 4 budovy ÚMO Plzeň 10 – Lhota.
Označené území, kde nesmí volně pobíhat psi.
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INFORMACE O CVIČENÍ VE LHOTĚ

Od září bude pokračovat zájmové cvičení s Ivonou v prostorách staré školy. Cvičení se bude opět konat v pravidelném termínu a to vždy ve středu od 19 do 20 hodin. Bude se nadále cvičit aerobic a bodyforming s použitím míčů, gumiček, overballů a činek. Na cvičení jsou vítány všechny dámy, které si chtějí protáhnout tělo a posílit svaly, doporučit ho lze především střední generaci. 


Informace z radnice
Plán zasedání zastupitelstva MO Plzeň 10 – Lhota v roce 2012:
17.9., 3.12. a to vždy od 17,30 hod v zasedací místnosti v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.
ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


Opět jsme se přehoupli do druhé poloviny roku, a tudíž přichází na řadu vytoužené prázdniny pro děti a zasloužený čas na odpočinek pro dospělé. I počasí posledních dnů ukazuje  v  plné  zbroji  sílu 
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Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.
Nejedná se o tiskovinu


