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N WVZ HAZET, BEHAT A VITEZIT, TAK SE NA NAS PRIJD PODIVAT.

HRAJEME HAZENOU A TRENUJEME NA BORECH ZA TYM
SLAVIA VS PLZEN A RADI TE MEZI SEBOU UVIDIME.

KONT;
(rocniky 2002 — 2005)
Krizek Tomas

736 450533
email: KrizekT@seznam.cz
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DOPRAVA RYCHLE A BEZ CEKANI

SENIOR
TAXI

PRO SENIORY NAD 70 LET
PRO MOBILNI DRZITELE PRUKAZU
ZTP AZTPIP (I NEZLETILE)

OBJEDNAVEJTE NA TEL. CiSLE

601 381 381
NEJPOZDEJI
2 PRACOVNI DNY 4
PRED JizDOU @

* CENA JizDY
* Nastup do vozidla: 10 K&

» Cena dopravy po Plzni: 20 K&
(nezletily 10 K¢&)

* Cena dopravy mimo Plzen: 11 K&/km

Pokud jede vice osob, plati kazda osoba

Podminkou poskytnuti sluzby je trvalé bydlisté
v Plzni a souhlas ob¢ana s nakladanim s osob-
nimi daty, ktera provozovatel potiebuje k vedeni
provozniho deniku.

Zaciname 1. dubna 2014
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Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.
Nejedná se o tiskovinu.
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občasník
                             duben  2014

Vážení spoluobčané, 

tento výtisk musím začít tématem, které sice v posledních týdnech plní stránky novin, které ale jako Lhota řešíme už od dubna loňského roku. A tím jsou dnes již hromady hlíny na soukromém pozemku ve Lhotě směrem na Dobřany. Nebudu se tady zabývat všemi kroky, které jsme udělali, ale pokusím se popsat pravomoci a možnosti místní správy.
Úplným základem je říci si, o co se jedná: soukromý pozemek v územním plánu určený pro bydlení čisté (aby se předešlo jakýmkoliv spekulacím – do územního plánu byl tento pozemek začleněn pro bydlení čisté v období starostování paní starostky Havelkové), tedy pozemek s využitím jako celá navazující lokalita „Polívkova“. Tzn. že pokud stavebník splní všechny požadavky stavebního řízení, bude mu zde ze zákona umožněno stavět. Stejné je to i s terénními úpravami, které také upravuje stavební zákon. Nutné je zde také podotknout, že před vydáním stavebního povolení (nebo ohlášení) je v některých případech nutné také územní rozhodnutí (nebo územní souhlas), které buď vydá náš stavební úřad, ale většinou se o tomto rozhoduje na Magistrátu města Plzně. Zde dojde k vyjádření k projektu a následnému vydání územního rozhodnutí a náš úřad je poslední instancí, tedy vydá např. stavební povolení. Jakmile má stavebník „územní vyjádření, souhlas nebo rozhodnutí“ a splní požadavky stavebního zákona pro vydání např. stavebního povolení, je mu vydáno. To tedy pro vysvětlení toho, že tento pozemek je určen pro stavění bytů či domů a při splnění povinností zde majitel bude stavět a jen velmi těžko mu v tom kdokoliv zabrání.

Místní správa (starosta a zastupitelé) nemá žádné kompetence v rozhodování o tom, zda bude nebo nebude kdokoliv stavět. Toto je v pravomoci správy státní (úředníci). Místní správa si může pouze vyžádat informace či sdělit názor a žádat řešení. O informace jsme si žádali samozřejmě i v tomto případě.
A teď trochu toho papírování. Majitel pozemku má v ruce „Sdělení pro investora“ od odboru životního prostředí Magistrátu města Plzně, na základě kterého ukládá zeminu na vlastní pozemek. Toto souhlasné vyjádření vydal magistrát, protože náš úředník nemá pravomoc se ukládáním zeminy zabývat. Majiteli pozemku a následně i mně a úředníkovi našeho stavebního úřadu bylo pracovnicí vydávající toto vyjádření sděleno, že žádné další povolení k ukládání zeminy nepotřebuje. Toto sdělení jsme si vyžádali k předložení. Náš stavební úřad se vyjádřil, že na základě tohoto sdělení je možné zeminu ukládat a že se o terénní úpravy nejedná.

Jednou z věcí, na kterou jste nejvíce poukazovali, je způsob návozu zeminy – tedy od pondělí do neděle, od rána do večera. Zákon hovoří pouze o nočním klidu, tedy od 22,00 do 6,00 včetně víkendu. Plzeň speciální vyhlášku o hluku během víkendu a svátků nemá. Není možné nijak zákonně toto omezit. A to se týká i průjezdu obvodem. Již před zhruba čtyřmi roky jsme se snažili omezit průjezd těžkých a velkých aut Lhotou a Liticemi spolu s panem starostou z Litic. Bohužel jsme neuspěli. A opět jsme byli odkazováni na zákony.
A teď k problému, dle mého názoru nejdůležitějšímu, a tou je kontaminace zeminy. Kontaminace zeminy znamená její znečištění či smíšení například se stavební sutí. Nejedná se pouze o znečištění chemickými látkami. Tuto informaci vypustila média v souvislosti s vícepracemi na stavbě budovy nového divadla. Okamžitě jsem kontaktovala majitele pozemku, který mi sdělil, že disponuje vzorky a že zemina je v pořádku. Požádala jsem ho tedy o písemný doklad a stejný požadavek jsem vznesla i na technického náměstka, pod kterého stavba divadla v rámci kompetencí spadá. Dosud ho nemám. Nemohu ale nikoho sankcionovat či ho jakýmkoliv způsobem donutit, aby mi toto předložil. Dle mého názoru je tohle kompetencí toho, kdo majiteli pozemku dovolil zeminu deponovat, což je OŽP MMP. Ti začali konat na základě našeho podnětu v lednu letošního roku, mimo jiné kontrolují vzorky zeminy z návozu. Zemina je podle předběžných výsledků v pořádku a bez jakékoliv kontaminace a je vhodná pro terénní úpravy.
Ještě odpovím na otázku, která mi byla občany kladena. Proč neodebereme vzorky a nenecháme je prověřit? Nemůžeme, ani místní správa, ani místní státní správa. Nesmíme vstupovat na soukromé pozemky, natož tam cokoliv brát.
Jsou věci, které řešit smíme a řešíme, jsou ale věci, které nevyřešíme. Neumíme řešit sousedské spory, ničení soukromého vlastnictví, ani úkony dané státní správě. Naštěstí je ale spousta věcí, které řešit lze a které pro lepší život ve Lhotě jako místní správa řešíme.
Bc. Zdeňka Hončarová, starostka


VELIKONOČNÍ POCHOD A MÁJKA
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Jarní výlet s MO

Tentokrát se 31.května 2014 vydáme na prohlídku Jindřichova Hradce a Stráže nad Nežárkou. 
7,00
- odjezd ze Lhoty

10,30
- příjezd do Jindřichova Hradce 
11,10
- návštěva zámku, vstupné pro seniory 54 Kč
12,15
- oběd v restauraci Bílá paní 
13,20
- exkurze v Domě gobelínů, vstupné 30 Kč
15,00
- unikátní aquashow v Medicinském centru 
15,45
- odjezd do Stráže nad Nežárkou

16,30
- prohlídka zámku Emy Destinové - vstupné pro seniory 70Kč.

Přihlášky přijímáme v kanceláři č. 3 nebo 4 v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota v pondělí a ve středu od 30.4.2014. Současně se hlaste na oběd. Jízdné 100 Kč, důchodci a děti 70 Kč.
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SKÁCENÍ STROMů na návsi

Ke kácení došlo v rámci projektu revitalizace Návsi. Budou vysazeny nové stromy, lípy, které dokončí alej podél celé Návsi. Dále budou upravena parkovací stání a dojde k vybudování stavebních zpomalovacích prahů před hostincem a dětským hřištěm. V travnatém porostu uprostřed Návsi budou zpevněny cestičky pro lepší schůdnost terénu, ale jen v nejzatěžovanějších místech. Při vjezdu na Návsi a také u kapličky, která letos dostane novou fasádu, vzniknou okrasné záhony. Přibudou lavičky a odpadkové koše. Také budou přemístěny kontejnery na separovaných odpad do jiného místa na Návsi, kde nebudou tolik rušit vzhled celého prostoru. 
přemístění toalety TOITOI

Dojde k přemístění toalety TOITOI do prostoru k trafostanici. Je to z důvodu poškozování fasády sousedního domu, ke kterému dochází při udržování této toalety.
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cukrarna&kavarna




Dne 24.4.2014 zahájí v 10,00 provoz cukrárna a kavárna Pralinka v nově zrekonstruovaném domu služeb K Návsi 4 ve Lhotě. Srdečně jste všichni zváni k návštěvě.

ZOO A BZ PLZEŇ

Vyhlašuje 2. Ročník fotografické soutěže od - 

„ZOO A BZ PLZEŇ, docela jiný svět“

Soutěžní kategorie

1. Savci

2. Ptáci

3. Ostatní živočichové

4. Návštěvníci a ostatní

Soutěže se může zúčastnit každý (fotograf), majitel fotoaparátu (kromě zaměstnanců ZOO a BZ a jejich rodinných příslušníků).

Fotografie musí být pořízeny v ZOO a BZ Plzeň.

Maximální počet snímků od jednoho autora je 5 pro každou kategorii.

Velikost jednotlivých snímků je minimálně při delší straně snímku 1200 pixelů. Fotografie musí být v tiskové kvalitě.
Fotografii vždy označte názvem kategorie, názvem snímku, jménem a příjmením autora. 

Pro první tři soutěžící v každé kategorii jsou připraveny hodnotné ceny.

Fotografie posílejte emailem na adresu – vogeltanz@plzen.eu

Zasláním snímků do soutěže uděluje soutěžící souhlas s bezplatným použitím snímků k propagačním a jiným publikačním účelům organizátorů soutěže.

Uzávěrka příjmu soutěžních snímků je 31. 10. 2014, Vyhodnocení 15. 11. 2014
VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Volby do Evropského parlamentu se budou konat ve dnech 23. a 24. května 2014. 
V souvislosti s přijetím vyhlášky č. 452/2013 Sb., kterou se mění vyhlášky provádějící volební zákony, došlo s účinností od 1. ledna 2014 k zavedení nového systému číslování volebních okrsků v hlavním městě Praze a v územně členěných statutárních městech. Nově se volební okrsky v hlavním městě Praze a v územně členěných statutárních městech číslují samostatnou číselnou řadou v každé městské části nebo městském obvodu. Rozlišení volebních okrsků jednotlivých městských částí nebo městských obvodů je zajištěno tzv. prefixem před samotným číslem volebního okrsku, které vyjadřuje příslušnost k volebnímu celku konkrétního územně členěného statutárního města. 
Nové číslo volebního okrsku na území MO Plzeň 10 - Lhota je 10001. Sídlo volební místnosti je na Úřadu městského obvodu Plzeň 10 - Lhota, K Sinoru 62/51, přízemí dveře č. 1. 

VOLIČSKÉ PRŮKAZY PRO VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU - Podle zákona č. 62/2003 Sb. o volbách do Evropského parlamentu vydává obecní úřad voličský průkaz voliči, který je u tohoto obecního úřadu zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu a nebude moci anebo nehodlá volit ve volebním okrsku, pro který je tento seznam veden. Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do Evropského parlamentu k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku pouze na území České republiky.
Volič, který je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, může požádat o vydání voličského průkazu nejdříve ode dne vyhlášení voleb, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tj. do 8. května 2014, obecnímu úřadu. Z povahy a rozsahu voleb do Evropského parlamentu vyplývá, že nelze podávat žádost o vydání voličského průkazu až do okamžiku uzavření seznamu voličů. Omezením lhůty pro podávání žádostí o vydání voličského průkazu na dobu od vyhlášení voleb do 8. května 2014 má být zabráněno možnosti dvojího hlasování ve volbách do Evropského parlamentu.
Obecní úřad nejdříve 15 dnů přede dnem voleb předá voličský průkaz osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle.


Informace z radnice

Zasedání zastupitelstva se budou v roce 2014 konat v následujících termínech: 16.4., 25.6., 17.9., 3.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.

SVOZ velkoobjemového a nebezpečného dopadu se uskuteční dne 20.4.2014 od 17,00 do 19,00 nebo do naplnění kontejnerů. Svoz trávy začne 4.5.2014 opět od 17,00. Umístění kontejnerů na parkovišti u budovy ÚMO ve Lhotě.

Informujeme, že poplatky za psy na rok 2014 jsou splatné do 30.6.2014.

