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hezkého počasí.

  Ke svému konci se mílovými kroky přibližuje také funkční období současného zastupitelstva a já bych si dovolila v tomto vydání našeho občasníku shrnout naše čtyřleté působení.

Na začátek mi dovolte můj osobní komentář. Tyto čtyři roky byly pro mne velmi poučné a spoustu věcí mne naučily. Také mne přiměly zamyslet se nad hodnotami jak pracovními, tak samozřejmě i soukromými. Chci touto cestou poděkovat své rodině, kamarádům i známým, kteří mě na této čtyřleté cestě podporovali, usměrňovali a snažili se mne udržet v pozitivním myšlení a chuti pracovat. Děkuji, že jste při mně stáli i ve chvílích, kdy jste to se mnou neměli úplně lehké. Děkuji také občanům Lhoty, kteří svým přístupem, zápalem a zájmem o náš obvod mi pomáhali řešit maličkosti všedních dnů i věci většího rozsahu ku prospěchu nás všech. Ne vždy jsme měli stejné názory, ale konstruktivními diskusemi jsme se většinou k určitým kompromisům dostali. Nakonec bych ráda poděkovala svým kolegům v zastupitelstvu za jejich práci a součinnost.
Bc. Zdeňka Hončarová

starostka
Lhota za poslední čtyři roky prošla většími i menšími projekty, které se více či méně úspěšně dokončili či alespoň započali. Největším projektem byla určitě výstavba mateřské školy, která byla slavnostně otevřena v září 2011. Ještě rok před tím to ale vypadalo, že tato stavba z určitých důvodů vůbec nebude. Díky tlaku a také slibu města ale bylo rozhodnuto o pokračování projektu. Bylo ale nutné projekt přepracovat, požádat o stavební povolení a pak ve velmi krátkém termínu také realizovat. Dále také vyřešit financování vybavení školky, jak vnitřní, tak venkovní. Jak určitě víte, venkovní vybavení bylo v režii obvodu, vnitřní nakonec financovalo město. V červnu téhož roku bylo také pro veřejnost otevřeno víceúčelové hřiště. V roce 2012 byly v září uvedeny do provozu 2 části chodníku, které byly pro Lhotu více než zbytné. V roce 2013 byla zrekonstruována budova základní školy na prostory pro služby, které se postupně naplňují nájemníky. Od října, v případě odsouhlasení nájemních smluv místním zastupitelstvem, by měla fungovat ordinace praktického lékaře, samozřejmě zatím v omezených hodinách, a od prosince také pedikúra a kosmetika. V letošním roce bylo po dlouhých letech požadavků realizováno veřejné osvětlení Meduňkové ulice, respektive její městské části. Musím také zmínit výstavbu hřiště pro náctileté, které po velké debatě a také petici občanů nebylo umístěno na původním zamýšleném místě, ale umístili jsme ho k budově úřadu. Hřiště vzniklo na podnět maminek lhotské drobotiny, které si stěžovali na velké děti, které hřiště na Návsi ničí a v přítomnosti malých dětí se nechovají zrovna bezpečně. Hřiště po uvolnění vchodu od úřadu začalo být dětmi využíváno, i když využití není optimální.
To jsou ty velké a viditelné věci, je ale spousta malých a téměř neviditelných maličkostí, které byly realizovány na žádosti občanů, kterých se tyto realizace bezprostředně týkají. Mluvím o dopravním značení, doplňovaní světel veřejného osvětlení, opravách komunikací, zimní a letní údržbě a spoustě dalších.

Další oblastí, které se chci dotknout, je kulturní život ve Lhotě. Již čtyři roky navštěvujeme Lhotský biják či Májku, letos jsme pro zájemce uspořádali Masopust. Zachovali jsme v majetku budovu staré školky a vyřešili její využití nabídkou soukromému sektoru, ze které vznikla MUŠKA, kterou jistě všichni znáte. Akce a kroužky, které pořádají, jsou otevřeny všem občanům, jak malým tak velkým. Další akce vznikají a realizují se ve spolupráci s Tadeášem Gulášem, Klubem maminek a TJ Sokol – Den dětí, Lampionový průvod, Vánoční zpívání, Maškarní dětský bál či Lhotský bál a jiné.
Nyní alespoň zmínka k započatým projektům a těmi jsou rekonstrukce Návsi a stavba nové sokolovny. Pro oba tyto projekty bude nutné ještě dalších kroků. Jeden důležitý, i když jen započatý projekt, ale svůj první důležitý krok má. Tím je posílení vodovodu do Lhoty, který má už v obou částech – Valcha a Lhota – stavební povolení.

Z KERAMICKÉHO KROUŽKU SENIORŮ
   Nikdy jsme si nemysleli, že je to možné; že lidé našeho věku a různého založení, se mohou nad hroudou hlíny změnit ve školáky a prožívat chvíle čisté radosti z jejího pokoření, i chvíle nezáludného obdivu k výsledkům práce druhých.

   Pozorujeme, jak naše zručnost roste a sebevědomí se zvyšuje pod laskavým vedením paní učitelky i pod přísnými radami jejího muže. Nálada na „hodinách“ osciluje od téměř dětského veselí přes „tvůrčí zoufalství“, když se nám nedaří, až k naprosto tichému soustředění.   

    Svými výrobky můžeme dělat radost svým blízkým, přátelům a známým. Jsou jako naše děti, které posíláme do světa, aby ukázaly, že i v pozdějším věku se člověk může nadchnout pro něco zcela nového a pořádně si to užívat.

   A proto děkujeme všem, kteří nám umožňují nové zážitky, a zveme ostatní vrstevníky: Přijďte mezi nás. Je to prima!
                                             Senioři


KONRAD CUP
V sobotu 23. srpna 2014 se na Návsi ve Lhotě (městský obvod Plzeň 10) konal 1. ročník cyklistického vytrvalostního závodu „Konrad cup“. Vytrvalostní závod byl zajímavý tím, že se soutěžilo na jízdních kolech typu Skládačka a Sobi 20. Závodu se účastnilo 11 týmů po 3 – 6 závodnících, kteří podali obdivuhodné výkony. Soutěžní klání nakonec vyhrál tým z Plzně se startovním číslem 32. Tito závodníci odjeli neuvěřitelných 658 kol, což bylo 263,2 km. Jelikož se závod velmi vydařil, další ročník bychom chtěli pořádat v srpnu příštího roku. V závěru bychom rádi poděkovali všem, kteří se podíleli na organizaci celé akce, velký dík patří především hlavnímu sponzoru Vratislavickému pivovaru Konrad a Jindřichu Charvátovi za hudební doprovod a moderování celé akce.  Nesmíme však opomenout poděkovat všem účastníkům a divákům za příjemnou atmosféru a nezapomenutelný zážitek. Za rok se na Vás opět těšíme

Vaši pořadatelé

PODZIMNÍ VÝLET MO PLZEŇ 10 - LHOTA
Zveme vás na podzimní výlet na zámky ŽLEBY a KAČINA.

Odjezd v sobotu 27. září 2014 v 7 hodin od transformátoru (zastávka Lhota – náves).

Program:

· zámek Žleby. Vstupné 144,-, zlevněné 99,-.
· Oběd

· zámek Kačina. Vstupné 150,-, zlevněné 100,-.

· rozhledna Havířská Bouda

Přihlášky přijímáme v kanceláři č.3 nebo 4 v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota v pondělí a ve středu. Jízdné 100 Kč, důchodci a děti 70 Kč.

Informace z radnice
Zasedání zastupitelstva se budou v roce 2014 konat v následujících termínech: 17.9., 3.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.

SVOZ velkoobjemového a nebezpečného dopadu se uskuteční dne 19.10.2014 od 17,00 do 19,00 nebo do naplnění kontejnerů. Svoz trávy bude ukončen 5.10.2014 opět od 17,00. Bude zde i kontejner na bioodpad ze zahrad, tzn. listí a větve. Umístění kontejnerů je na parkovišti u budovy ÚMO ve Lhotě.
ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


je po prázdninách. Děti se vrátily do školních lavic či mateřských školek a dospělí do pracovního shonu. Doufám, že jste si všichni zaslouženě odpočinuli a užili si letních radovánek a letos i moc hezkého počasí.








Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.
Nejedná se o tiskovinu


