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projednávané záležitosti či na problémy, které Vás trápí a které můžeme řešit. 
Většinu z Vás motoristů jistě potěší zpráva, kterou jsem obdržela v úterý 10.2.2015, a to že v letošním roce dojde k opravě hlavní komunikace K Sinoru v části od vjezdu do Lhoty (směr od Plzně) na křižovatku s Novoveskou ulicí. Nejedná se o kompletní rekonstrukci, ale o opravu, bude natažena 5cm vrstva nového asfaltu. Práce by měly začít počátkem jara. 
Bc. Zdeňka Hončarová

starostka

NOVÝ SPOJ MHD č.26
Jistě jste již zaregistrovali, že od nového roku byl posílen ranní „školní“ spoj autobusu č. 26 a to spojem v 7,13 hodin, který končí v zastávce „Bory“. Tento spoj je určen opravdu především pro školáky, a proto nebude jezdit v době jakýchkoliv školních prázdnin. Následující spoj je v 7,18 hodin a ten zajíždí až do zastávky „U Luny“.

Byla jsem požádána představiteli PMDP, a.s., abych apelovala na rodiče školáků ve věci sundavání batohů a školních tašek ze zad při přepravě městskou hromadnou dopravou. Dle jejich názoru přeplněnost v autobusech naší linky v těchto spojích je mimo jiné zapříčiněna tím, že děti si své školní tašky nechávají na zádech a tím zabírají více místa, než je nutné. 
OPRAVA CHODNÍKU PODÉL HLAVNÍ KOMUNIKACE
V letošním roce dojde také k opravě „pěšiny“ - chodníku podél komunikace K Sinoru od 
horní zastávky MHD ke spodní zastávce, dále se projektuje zbytková část tohoto chodníku a to od horní zastávky do ulice Druhá Cesta, k realizaci této opravy ale pravděpodobně letos nedojde.
SETKÁNÍ SE ZÁSTUPCEM LOMU V LITICÍCH
Na 16.3.2015 od 16,00 hodin bylo svoláno setkání se zástupcem firmy EUROVIA a.s., která vlastní lom v Liticích. Setkání se uskuteční v místnosti č. 1 budovy úřadu MO Plzeň 10 – Lhota. Pokud se chcete zeptat na jakékoliv dotazy týkající se lomu, toto setkání je připraveno právě pro Vás. 
ÚZEMNÍ  PLÁN  MĚSTA  PLZNĚ
Dne 9.2.2015 projednalo ZMO Plzeň 10 – Lhota Návrh územního plánu města Plzně pro území spadající pod náš městský obvod. Byly odsouhlaseny připomínky k několika návrhům změn. Jedná se především o to, abychom nerozšiřovali území s možností výstavby bydlení a to hlavně z důvodu nedostatečného vybavení našeho obvodu infrastrukturou.

Upravený a posouzený návrh územního plánu a  oznámení o konání veřejného projednání pořizovatel odbor stavebně-správní Magistrátu města Plzně doručí veřejnou vyhláškou.

Zahájení procesu veřejného projednání územního plánu se předpokládá na podzim roku 2015. Podle § 52 odst. 2 stavebního zákona námitky proti návrhu mohou podat pouze vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněný investor a zástupce veřejnosti, své připomínky může uplatnit každý.

Námitky a připomínky lze uplatnit nejpozději do 7 dnů ode dne veřejného projednání. 

NOVINKY V ODPADOVÉM SYSTÉMU MĚSTA
Od 1.9.2015 začne v městě Plzni fungovat nový systém svozu odpadu. Tyhle informace již proběhly tiskem a my Vás budeme pravidelně v našem zpravodaji o dalších potřebných krocích informovat. Teď je nutné, abyste si zkontrolovali Vaši smlouvu s dodavatelem služeb (ZKS, AVE, atd.) ohledně výpovědní lhůty a ve správný čas tuto smlouvu vypověděli.
Elektronická podpora zápisů do mateřských škol v Plzni 
V měsíci březnu proběhnou zápisy do plzeňských mateřských škol. V letošním roce bude možné vyplnit přihlášku pouze elektronickou cestou. Odbor školství, mládeže 
a tělovýchovy Magistrátu města Plzně ve spolupráci se Správou informačních technologií města Plzně připravil aplikaci elektronické podpory zápisů do mateřských škol, díky které 
si rodiče ušetří cestu do MŠ pro přihlášku. Tato možnost tu již byla v loňském roce, kdy probíhal zkušební provoz systému.

Největším přínosem zavedení této aplikace je vyplnění přihlášky v pohodlí domova, větší transparentnost přijímacího řízení, snížení administrativní náročnosti správního řízení, které při přijímání dětí do MŠ probíhá. Rodičům aplikace přinese možnost online informací 
o pořadí jejich dítěte v mateřské škole, kam podali přihlášku.

Na internetové adrese www.mszapis.plzen.eu, kde rodiče naleznou podrobné informace 
o tomto projektu včetně kritérií pro přijetí dětí, si mohou rodiče přihlášku doma elektronicky rovnou vyplnit a vytisknout, zajistit u dětského lékaře potvrzení o očkování dítěte a pak ji odnést do vybrané MŠ. Rodiče mají také možnost donést přihlášky i do více MŠ najednou.
Abychom zajistili možnost přihlášení do MŠ všem zájemcům, budou pro ty rodiče, kteří nemají přístup k internetu nebo k tiskárně, vytvořena kontaktní místa na Odboru školství, mládeže a tělovýchovy MMP a také na příslušných Úřadech městských obvodů (viz níže). 
Na těchto místech bude rodičům umožněno elektronickou přihlášku do MŠ vyplnit 
a vytisknout, je potřeba vzít s sebou průkazku zdravotní pojišťovny dítěte.

Vyplňování přihlášek na výše zmíněném webu bude probíhat v termínu od 16. 3. do 24. 3. 2015, pak bude následovat sběr přihlášek v mateřských školách ve dnech 
25. 3. – 26. 3. 2015. Čas sběru potvrzených přihlášek si stanoví každá MŠ, doporučujeme proto rodičům sledovat webové stránky MŠ a Úřadů městských obvodů nebo se na těchto místech přímo informovat.

Kontaktní místa:

· Magistrát města Plzně, Odbor školství, mládeže a tělovýchovy, Kopeckého sady 11, 306 00 Plzeň, č. dveří 329, Bc. Jitka Zalabáková, tel: 378 033 163

· Úřad městského obvodu Plzeň 1, Odbor investiční a stavebně správní, 
alej Svobody 60, 323 00 Plzeň, č. dveří 303, Mgr. Veronika Dušková, tel.: 378 036 092, 
č. dveří 310, tel.: 378 036 190

· Úřad městského obvodu Plzeň 2, Odbor ekonomický a poplatkový, Koterovská třída 83, 307 53 Plzeň, č. dveří 203, paní Marta Kovářová, tel.: 378 036 334
· Úřad městského obvodu Plzeň 3, Odbor majetkový, sady Pětatřicátníků 1, 301 00 Plzeň, č. dveří 105, Bc. Petr Huňát, tel.: 378 036 555
· Úřad městského obvodu Plzeň 4, Odbor stavebně spr., dopravy a investic, Mohylová 55, 312 64 Plzeň 4, Bc. Šárka Hrabáková, tel.: 378 036 650
· Úřad městského obvodu Plzeň 6, Odbor daní a poplatků, Klatovská 243, 321 00 
Plzeň - Litice, paní Martina Draská, tel.: 378 036 825


Hromadná výměna občanských průkazů 
V letošním roce končí platnost občanských průkazů vydaných v roce 2005 občanům našeho obvodu na základě zavedení ulic. Jelikož byl od 1. 1. 2012 změněn systém vyřizování žádostí o nové občanské průkazy, který se velice liší od původního vyřizování žádostí, tzn., že se nepředkládá vyplněná žádost a 2 fotografie, ale vše se pořizuje prostřednictvím počítačové aplikace, není v silách příslušného oddělení provést výměnu stejným způsobem jako před 10 lety, tedy přítomností příslušných úředníků přímo v budově úřadu MO Plzeň 10 - Lhota. V současnosti se na přepážce pořizuje digitalizovaná podoba občana a vlastnoruční podpis občana určený k jeho dalšímu digitálnímu zpracování, proto je nutné, aby se k vyřízení žádosti o nový občanský průkaz dostavil občan osobně. Výjimku tvoří občané, kteří se ze závažných důvodů nemohou dostavit osobně, zejména ze závažných dlouhodobých zdravotních důvodů.  V takových případech, zajistí příslušný úřad vyřízení žádosti přímo v místě bydliště občana. Předem je však potřeba, předložit na příslušném oddělení občanský průkaz imobilního občana a sdělit kontakt na občana, rodinného příslušníka či jiné osoby, která bude vyrozuměna o termínu návštěvy a bude osobně přítomna při vyřizování žádosti. Touto osobou může být i sociální pracovnice našeho úřadu. Pro usnadnění celého procesu je možné se souhlasem občana pořídit kopii jeho občanského průkazu a předložit ji na příslušném oddělení (týká se pouze sociální pracovnice úřadu). Stejným způsobem bude vyřízeno i předání hotového občanského průkazu těmto občanům, neboť každý občan je povinen převzít občanský průkaz osobně, podepsat jeho převzetí a zvolit osobní bezpečnostní kód. V případě, že občanovi v provedení podpisu brání těžko překonatelné překážka, podpis se nevyžaduje. 

Ostatní občané mají možnost využít internetové aplikace „objednejte se online“, která je umístěna na adrese: www.uradbezcekani.cz. Zde si mohou vybrat den i hodinu, která jim bude vyhovovat. Pokud někteří, zejména starší občané nemají přístup k internetu, může je objednat i pracovnice našeho úřadu. 

K přepravě na příslušný úřad můžete, mimo jiné, využít služeb „Asistované přepravy ZP osob“ případně „Senior taxi“, viz odkaz na webové stránky města Plzně: http://socialnisluzby.plzen.eu/mohlo-by-vas-zajimat/individualni-doprava.aspx. 

Úřední hodiny oddělení (nám.Republiky 16) jsou:

	pondělí
	8.00 – 18.00

	úterý
	8.00 – 14.00; *14.00 – 16.00

	středa
	8.00 – 18.00; *18.00 – 19.00

	čtvrtek
	8.00 – 14.00; *14.00 – 16.00

	pátek
	8.00 – 12.00


* Pro návštěvu v rozšířených hodinách je nutné předchozí objednání, a to nejdéle do pondělí daného týdne na tel. 378 031 111 (Po - Pá 7.00 - 18.00) nebo na www.uradbezcekani.cz !!!

Kalendář akcí Lhota 2015
Jelikož akcí ve Lhotě přibývá a není možné každou prezentovat v rámci Zpravodaje, připravili jsme stručný přehled toho, co by se mělo v rámci Lhoty v letošním roce uskutečnit. Samozřejmě je možné, že tohle není konečný seznam, u některých plánovaných akcí není přesně znám termín, o těchto změnách a upřesněních Vás budeme informovat.

21.2. SOBOTA
Lhotský bál



28.2. SOBOTA
Masopust



28.3. SOBOTA
Vynášení Morany


6.4. PONDĚLÍ
Velikonoční pochod + pohádka



30.4. ČTVRTEK
Májka




30.5. SOBOTA
Den Dětí + Evropský den sousedů



10.5. NEDĚLE
Den matek



20.6. SOBOTA
Hurá na prázdniny


27.7.-7.8.

Příměstský tábor


8.8. SOBOTA
KONRAD CUP

29.8.-30.8.

Lhotský biják



5.9. SOBOTA
Maškarní odpoledne


ŘÍJEN

Drakiáda + pohádka

28.11. SOBOTA
Mikulášská nadílka

6.11. PÁTEK

Lampiónový průvod

20.12. SOBOTA
Vánoční zpívání

PROSINEC

Adventní tvoření







Ze srdce zvon
Jak jsme Vás již v loňském roce informovali, i náš obvod se zapojil do sbírky „Ze srdce zvon“ a název našeho městského obvodu odsouhlasený naším zastupitelstvem byl vytvořen na největším ze zvonů, na Bartoloměji.
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Informace z radnice

Zasedání zastupitelstva se budou v roce 2015 konat v následujících termínech: 20.4., 22.6., 14.9., 7.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.

SVOZ velkoobjemového a nebezpečného dopadu se uskuteční dne 26.4.2015 od 17,00 do 19,00 nebo do naplnění kontejnerů. Svoz trávy začne 10.5.2015 opět od 17,00, tento den bude přistaven kontejner i na bioodpad ze zahrad. Umístění kontejnerů na parkovišti u budovy ÚMO ve Lhotě.

Informujeme, že poplatky za psy na rok 2015 jsou splatné do 30.6.2015.
TJ Sokol Lhota          a          MO Plzeň 10  - Lhota





si Vás dovolují pozvat na





                                         LHOTECKÝ „Jakoby BÁL“





                sobota 21.2. 2015  v  20 hodin  „Na Zelené“ Plzeň – Valcha





BOHATÁ TOMBOLA !!


hudební produkci zajistí:


                                                            �   Skupina KOHN





                           Předprodej vstupenek  v ceně a´120,-Kč :





Rezervace  vstupenek  M .Paulová na tel. č.  723 180 490

















Městský obvod Plzeň 10 – Lhota


Vás zve na


Lhotský Masopust a zabijačkové hody





Vše se uskuteční 28.2.2015 od 10,00 hodin. Začínáme na Návsi, kde v průběhu dne uvidíte komentovanou výrobu zabijačkových dobrot, které bude možné zakoupit.


Masopustní průvod odejde z Návsi a projde Lhotou. Masky jsou vítány. Účastníci průvodu v maskách budou odměněni polévkou či buřtíkem.


Konec akce je plánován na 15,00 hodin.








únor  2015





ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


Dnes bych na úvod ráda poděkovala těm, kteří se více či méně pravidelně zúčastňují zasedání zastupitelstev. Pro nás, Vaše zástupce, je velmi důležité, abychom znali Vaše názory a pohledy na 








