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  V období července a srpna dojde k opravě mostku na komunikaci III/18043 směrem na Dobřany. Most je ve špatném stavu a je nutná rekonstrukce. Bohužel ale vzhledem k šířce komunikace bude nutná úplná uzavírka, což pro obyvatele ulic Medová, Pivoňková a Bylinková bude znamenat buď objížďku přes okolní obce, která bude samozřejmě vyznačena, nebo parkování v intravilánu obce a pěší docházení k domům.
Bc. Zdeňka Hončarová

starostka
„ROCKOVÝ KONCERT“ a další kulturní a sportovní akce
Příznivci rockové hudby si mohou přijít poslechnout koncert nové plzeňské skupiny KOBRA v neděli 28.6.2015 od 16.00 hodin na zahradě cukrárny Pralinka. Mladí hudebníci zahrají známé rockové pecky i několik skladeb z původní tvorby a dobře jim to zní. V rámci programu vystoupí i místní mladý nadějný zpěvák Matěj Nejdl. Dostatek zmrzliny a chlazených nápojů zajištěn v cukrárně Pralinka.
Náves

21.6. proběhne akce „Hurá na prázdniny“.

19.7. se uskuteční každoroční Anenská pouť.

8.8. je znovu organizován desetihodinový závod jízdních kol.

28.-29.8. si opět promítneme filmy v rámci Lhotského bijáku.

Filmy – Tři bratři, Babovřesky 3 a Velká šestka, Expendables 3

ORIENTAČNÍ ZÁVODY NA HORSKÝCH KOLECH
Dne 2.7.2015 mezi 12-16 hodinou proběhnou v okolí Lhoty mezinárodní orientační závody na horských kolech. Níže máte mapku, kde by se kola měla pohybovat. Závodníci se budou pohybovat po lesních a jiných komunikacích, neměli by volným terénem. Na trase budou kontrolní stanoviště, pořadatelé zajistí informování nezúčastněných návštěvníků.
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PODZIMNÍ VÝLET

 MO PLZEŇ 10 - LHOTA

Zveme vás na jarní výlet do lázní Kynžvart a Mariánských lázní.
Odjezd v sobotu 19. září 2015 v 7 hodin od transformátoru (zastávka Lhota – Náves).
Přihlášky přijímáme v kanceláři č.3 nebo 4 v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota od 17.8.2015 v pondělí a ve středu. Jízdné 100 Kč, důchodci a děti 70 Kč.
Informace z radnice
Zasedání zastupitelstva se budou v roce 2015 konat v následujících termínech: 22.6., 14.9., 7.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.

ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


Přinášíme Vám další číslo našeho zpravodaje s informacemi k dění v našem obvodu. Prázdniny máme za dveřmi, tak mi dovolte popřát Vám slunné a pohodové léto.





Pozvánka na valnou hromadu TJ Sokol Lhota


Výbor TJ Sokol Lhota zve všechny své členy i příznivce na valnou hromadu, která se koná v úterý 23.6.2015 od 19,00 hod. v areálu ´´ Na Hřišti´´. 


Na programu je:


Schválení nových Stanov TJ a přejmenování TJ z občanského sdružení na spolek


Volba a schválení restrukturalizace celé TJ jako spolku a spolků pobočných


Návrh a schválení výkonného výboru celé TJ


Návrh a schválení výkonného výboru pro spolek ´´Volnočasové aktivity´´


Návrh a schválení kontrolní komise pro celou TJ


Prezentace  a informování o aktuálním stavu nového zázemí vč. Sokolovny – Situační plán, Pohledové návrhy budou k nahlédnutí


Diskuze


Usnesení


!!!POZOR!!! Každý člen, který se zúčastní Valné Hromady, obdrží jeden libovolný nápoj ZDARMA.


Na Vaši účast se těší Výkonný výbor.


S pozdravem


Aleš Nejdl - Předseda TJ
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Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.
Nejedná se o tiskovinu


