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Mald umeéleckd skolicka
KROUZKY NA ROK 16/ 17

@ KERAMIKA PRO DOSPELE od 17:00h
(400KE/MESIC + material)

@ ART TERAPEUTICKY KURZ od 17:30h
Ak. mal. JAROSLAVA SINDELARE

@ KERAMICKY A VYTVARNY KROUZEK
PRO DETI od 17:00h (400K¢/mésic)

Prihlasky zasilejte na nas e-mail do 25. zari.
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Návsi, a to 19.9.2016, bude dokončen chodník v části od horní nástupní zastávky do ulice Druhá Cesta a mělo by být doplněno veřejné osvětlení v ulici Kolem Zahrad.
Ve dnech 16. a 17.9.2016 z důvodu konání akce Plzeňské ohýnky bude autobusový spoj MHD linky č.26 – odjezd ze Lhoty ve 21,00 hod. (případně i ve 22,10 hod.) odkloněn a jeho trasa povede přes Litice do Plzně. Ostatní spoje nebudou akcí dotčeny.

Zářijové zasedání zastupitelstva našeho obvodu se z provozních důvodů bude konat v mimořádném termínu a to 15.9.2016 od 17,30 hodin v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.
Bc. Zdeňka Hončarová

starostka

DŮLEŽITÁ INFORMACE
Dle sdělení Vodárny Plzeň není možné od 1.1.2017 z legislativních důvodů nadále provozovat svozové místo, které nyní využíváme pro svoz splaškových vod. Bude nutné je odvážet až na čističku odpadních vod na Jateční. Konečné řešení celého problému se intenzivně hledá, vše řešíme s Technickým úřadem MMP, Vodárnou i vedením města Plzně. 
Veškeré další informace vám včas sdělíme, snahou je, aby se vás tato změna dotkla co nejméně ve všech směrech, včetně toho finančního.

VÁNOČNÍ STROM

Pokud máte na své zahradě či pozemku vzrostlý smrk, který již nevyhovuje vašim požadavkům, a
rádi byste ho poskytli našemu městskému obvodu jako vánoční stromeček na Náves, pak nás kontaktujte telefonicky či písemně: 724 182 347, honcarovaz@plzen.eu.

ELEKTRONICKÉ PODÁNÍ ŽÁDOSTI O VYJÁDŘENÍ K PRŮBĚHU SÍTÍ

Na adrese https://gis.plzen.eu/vfe/ je možné spustit aplikaci náběrového místa pro hromadné elektronické podávání žádostí o vyjádření k průběhu sítí. Cílem služby, která byla spuštěna 24.6. 2016, je poskytnout žadateli hromadné rozeslání jedné žádosti o vyjádření k průběhu sítí na více pracovišť správců infrastruktury elektronickou formou.

Doposud odesílal žadatel správcům inženýrských sítí jednotlivé žádosti zvlášť a různou formou, podle pravidel správců sítí. 

Na základě jednotně podané žádosti se poté správci infrastruktury samostatně vyjádří přímo žadateli ve lhůtě do 30-ti dnů.

ZVEME VÁS NA FOTBAL VE LHOTĚ
Přijďte povzbudit naše fotbalisty na domácí zápasy!
10.9.
Sokol Lhota B – Slovan Plzeň         17:00
17.9.
Sokol Lhota A – Jiskra Domažlice   16:30
25.9.
Sokol Lhota B – Plzeň- Černice       15:00
1.10.
Sokol Lhota A – FK Svéradice         13:00
9.10.
Sokol Lhota B – UNION Plzeň         15:00

15.10.
Sokol Lhota A – SSC Bolevec         15:30
23.10.
Sokol Lhota B – Spartak Chrást      15:00

29.10.
Sokol Lhota A – Baník Stříbro         14:30
6.11.
Sokol Lhota B – FK Dýšina
          14:00

12.11.
Sokol Lhota A – TJ Zruč                  14:00
19.11.
Sokol Lhota B – Plzeň-Hradiště       13:30




HLEDÁME…
Městský obvod Plzeň 10 – Lhota hledá zájemce, který by pro nás vykonával práce v rozsahu cca 30 hodin měsíčně. Jedná se o práce typu úklidu zastávek MHD, úklid Návsi a dětských hřišť, údržba zeleně a v zimních měsících také úklid sněhu na zastávkách MHD a u budovy úřadu. Případný zájemce by mohl spolupracovat také s Čistou Plzní, pro kterou by vykonával úklidovou činnost kolem kontejnerů na separovaný odpad a dozor při svozu odpadů – bio, velkoobjemový a nebezpečný.

Informace z radnice

Zasedání zastupitelstva se budou v roce 2016 konat v následujících termínech: 15.9., 12.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.

SVOZ velkoobjemového a nebezpečného odpadu se uskuteční dne 23.10.2016 od 17,00 do 19,00 nebo do naplnění kontejnerů. Umístění kontejnerů je na parkovišti u budovy ÚMO ve Lhotě.

ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


Přehoupli jsme se do druhé poloviny letošního roku a dětem začíná nový školní rok. Přeji všem, ať je co nejúspěšnější.


Pro Lhotu bude podzim v tempu pracovním, jelikož začne rekonstrukce
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Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.

Nejedná se o tiskovinu

