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VYDEJTE SE S NAMI DO ZEME NEZEME A
ZAZIJTE KOUZELNA DOBRODRUZSTVI NA

ﬂ LETNIM VYTVARNEM
b PRIMESTSKEM
TABORE

VE LHOTE

TERMINY:
24.-28.7.2017
31.7.-4.8.2017

7.-11.8.2017
(LZE SE ZUCASTNIT VICE TERMINU)

www.muskaplzen.cz +420 739 003 592
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dopravy. Na vjezdech a výjezdech komunikace III/18043 – K Sinoru – budou pořadatelé posíleni strážníky Městské policie a policie ČR.

Linka č. 26:

· zachována bude doprava mezi Bory a Valchou, bez omezení,

· poslední spoj bez omezení pojede z Bor do Lhoty v 10:50, ze Lhoty v 11:10,

· první spoj bez omezení pojede z Bor do Lhoty ve 13:50, ze Lhoty ve 14:10,

Bc. Zdeňka Hončarová

starostka

KRAJSKÝ PŮLMARATON PLZEŇSKÉHO KRAJE 2017

Poběžte s námi jednu z tratí – krajský půlmaraton, krajskou desítku, krajskou pětku nebo dětské běhy. Nemůžete běžet, přijďte si užít doprovodný program do areálu Škodaland u Borské přehrady a podpořit běžce v prostoru startu a cíle, případně na trase závodu.

V rámci pořádání Krajského půlmaratonu Plzeňského kraje 2017 dojde 22. 4. 2017 od 11:00 do 14:00 hodin k uzavírkám na trase Plzeň-Bory, Litice, Šlovice, Dobřany, Lhota, Valcha. 

Zároveň dojde k omezení spojů MHD, linky č. 21 a č. 26.

Více informací naleznete před akcí na http://pulmaraton.plzensky-kraj.cz

ZÁPISY DO MŠ

V souvislosti se změnou školského zákona dochází k několika podstatným změnám, které se 
týkají zápisů do mateřských a základních škol, proto upozorňujeme zákonné zástupce všech dětí, kterých se budoucí zápis do MŠ či ZŠ týká, na několik důležitých informací.

Zápisy do 1. ročníku základních škol v Plzni pro školní rok 2017/2018 budou zahájeny 1. dubna 2017 a budou probíhat v konkrétních termínech stanovených základními školami až do 30. dubna 2017. Termín zápisu do první třídy základní školy se tedy posouvá z původního lednového termínu až na měsíc duben.
Zápisy se uskuteční na 26 základních školách, které zřizuje město Plzeň. Rodiče mohou pro své dítě dle školského zákona zvolit libovolnou školu, přednostní právo na přijetí mají ale ve školách tzv. spádových, kde je rozhodující místo trvalého pobytu dítěte. Přijati mohou být do naplnění kapacity školy. Město Plzeň má na svém území 4 školské obvody základních škol, ty jsou stanoveny obecně závaznou vyhláškou statutárního města Plzeň č. 5/2005, ve znění vyhlášky č. 6/2014. 

Při letošních zápisech se zapisují děti, které do 31. 8. 2017 dovrší šestý rok věku. Rodiče (zákonní zástupci), kteří jdou s dětmi k zápisu, si přinesou rodný list dítěte a doklad o trvalém pobytu dítěte (např. občanský průkaz rodiče nebo doklad z ohlašovny pobytu). 

Pokud není dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, může rodič požádat do 30. dubna 2017 o odklad školní docházky. Tato žádost musí být doložena doporučujícím posouzením školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Upozorňujeme na to, že je povinností rodiče dostavit se s dítětem k zápisu, a to i tehdy, pokud uvažuje o odkladu povinné školní docházky. Tento záměr projedná s ředitelem školy a nejlépe v den zápisu požádá o odklad.

Termíny zápisů si stanovují školy samy. Drtivá většina základních škol již bude mít zaveden elektronický registrační systém, který rodičům umožňuje vybrat si konkrétní čas, kdy přijdou s dítětem do školy k zápisu a před školou se tak nebudou tvořit zbytečné fronty. Přehled termínů zápisů mohou zájemci získat jednak na webových stránkách plzeňských škol (www.plzenskeskoly.cz), jednak i na informačním serveru jednotlivých škol. V únorovém čísle Radničních listů vyšel přehled základních škol zřizovaných městem s jejich základní profilací a kontakty.

Na zápisy do základních škol navazují zápisy do škol mateřských, ty se uskuteční v období od 2. května do 16. května. Novinkou je, že dnem 1. 9. 2017 je pro předškoláky (= děti, které dosáhnou 5. roku věku) předškolní vzdělávání povinné – a to od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne 5. roku věku. Povinný předškolní rok bude ve veřejných mateřských školách bezplatný a bude plněn v mateřských školách zapsaných ve školském rejstříku nebo lze povinnost splnit za určitých podmínek individuálně (individuálním „domácím“ vzděláváním či vzděláváním v přípravné třídě nebo vzděláváním v zahraniční škole na území ČR). Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na státní občany ČR a dále cizince, kteří oprávněně pobývají na území ČR déle než 90 dnů. Naopak nevztahuje se na děti s hlubokým mentálním postižením a děti dlouhodobě pobývající v zahraničí.
Zákonní zástupci dětí jsou povinni přihlásit dítě k povinnému předškolnímu vzdělávání ve spádové MŠ. Město řeší spádové MŠ obecně závaznou vyhláškou tak, že školské obvody MŠ jsou shodné s územím čtyř velkých obvodů. Území Křimic, Radčic a Malesic je dalším školským obvodem a následuje společný obvod Litic a Lhoty. Černice jsou součástí školského obvodu Plzeň 2.

Město pro zápisy do MŠ opět využije elektronickou aplikaci na www.mszapis.plzen.eu jako v minulých letech. Veškeré informace k zápisům do MŠ naleznou rodiče od konce března na uvedené webové stránce a dále na webových stránkách příslušných MŠ. Od letošního roku bude pro zápis do MŠ v souladu s novelou školského zákona rozhodující trvalý pobyt dítěte.  Bydliště dítěte se naopak posuzovat nebude.  K zápisu rodiče přinesou řádně vyplněnou přihlášku, kterou naleznou na uvedené webové stránce, rodný list a průkaz zdravotního pojištění dítěte, svůj občanský průkaz, případně doklad o trvalém pobytu dítěte (pokud se liší od trvalého pobytu zákonných zástupců - originál potvrzení z ohlašovny pobytu). 

Pokud zákonný zástupce nemá přístup k internetu či k tiskárně, budou na magistrátu a úřadech městských obvodů jako obvykle k dispozici kontaktní místa, kde úředníci s vyplněním přihlášky pomohou. 

Kontaktní místa pro vyplnění elektronické přihlášky do MŠ:

Magistrát města Plzně, Odbor školství, mládeže a tělovýchovy

Kopeckého sady 11, 306 00 Plzeň, č. dveří 329, Mgr. Magdalena Kýhosová, tel: 378 033 163

Úřad městského obvodu Plzeň 1, Odbor investiční a stavebně správní

alej Svobody 60, 323 00 Plzeň, č. dveří 303, Mgr. Michaela Přibylová, tel.: 378 036 092, č. dveří 310, Ing. Eva Štědrá, tel.: 378 036 190

Úřad městského obvodu Plzeň 2, Odbor ekonomický a poplatkový

Koterovská třída 83, 307 53 Plzeň, č. dveří 203, paní Marta Kovářová, tel.: 378 036 334

Úřad městského obvodu Plzeň 3, Odbor ekonomický 

sady Pětatřicátníků 1, 301 00 Plzeň, č. dveří 105, Ing. Jana Husáková, tel.: 378 036 555

Úřad městského obvodu Plzeň 4, Odbor stavebně spr., dopravy a investic

Mohylová 55, 312 64 Plzeň 4, č. dveří 5, paní Jana Kroupová, tel.: 378 036 644, č. dveří 12, Bc. Šárka Hrabáková, tel.: 378 036 650

Úřad městského obvodu Plzeň 5, Odbor sociální

Prvomájová 100, 330 31 Plzeň-Křimice, paní Monika Mašlová, tel.: 378 036 803

Úřad městského obvodu Plzeň 6, Odbor daní a poplatků

Klatovská 243, 321 00 Plzeň-Litice, paní Martina Draská, tel.: 378 036 825 

Mateřské školy

Dle úředních hodin stanovených jednotlivými školami. Bližší informace získáte buď přímo v dané MŠ nebo před zápisy na jejich webových stránkách.

DĚTSKÝ VÝLET s
 MO PLZEŇ 10 - LHOTA

Zveme děti s rodiči na výlet do divadla Spejbla a Hurvínka v Praze.

Odjezd v sobotu 8. dubna 2017 v 13,30 hodin od transformátoru (zastávka Lhota – Náves). Návrat do 19,30 hodin.
Přihlášky přijímáme v kanceláři č.3 nebo 4 v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota od 8.3.2017 v pondělí a ve středu. Jízdné 100 Kč, důchodci a děti 70 Kč, vstupenka do divadla 170,- Kč (3. a 4.řada).

Informace z radnice

Zasedání zastupitelstva se v roce 2017 konají v následujících termínech: 27.2., 24.4., 26.6., 18.9., 11.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.

SVOZ velkoobjemového a nebezpečného odpadu se uskuteční dne 23.4.2017. Kontejnery budou připraveny od 17,00 do 19,00 nebo do jejich naplnění. Upozorňujeme na nutnost dodržování časů!!!

KALENDÁŘ AKCÍ LHOTA 2017
Jako každoročně uveřejňujeme plán akcí v našem obvodu.

4.3. SOBOTA

Masopust



12.3. NEDĚLE
Dětský maškarní bál

9.4. NEDÉLE

Vynášení Morany
30.4. NEDĚLE
Májka



14.5. NEDĚLE
Den matek
27.5. SOBOTA
Evropský den sousedů

3.6. SOBOTA

Den Dětí



17. nebo 24.6. SOBOTA   Hurá na prázdniny
23.7. NEDĚLE
Anenská pouť

24.7.-11.8.

Příměstský tábor
5.8. SOBOTA

HOKRA CUP
říjen/listopad

Drakiáda
listopad

JUNIORFEST
10.11. PÁTEK
Lampiónový průvod


2.12. SOBOTA
Mikulášská nadílka
3.12. NEDĚLE
Rozsvěcení Betléma


16.12. SOBOTA
Vánoční zpívání

Termín Lhotského bijáku bude upřesněn.


KNIHOVNA SLAVÍ…
…10. výročí znovu-otevření knihovny ve Lhotě.

Před deseti lety, přesně 5. 3. 2007, byla po přestavbě budovy místního úřadu, znovu otevřena ve Lhotě knihovna. A to jako pobočka Knihovny města Plzně. Za těch deset roků navštívilo naši knihovnu 9 670 čtenářů a vypůjčilo si 30 580 knih, časopisů nebo CD nosičů. Proběhla zde řada akcí jako „Čtení pro děti“ nebo výstavy fotografií. Také děti z místní školky a senioři z keramického kroužku Mušky zde vystavovali své výtvory. V současné době navštěvuje knihovnu přes sto aktivních čtenářů. Ke svému výročí knihovna ve Lhotě připravila pro své čtenáře pamětní záložky.

Knihovna děkuje svým čtenářům za desetiletou přízeň a těší se na další návštěvníky.                                                     knihovnice  Hana Plassová
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�





Toto vydání zpravodaje připravila ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová.  Nejedná se o tiskovinu.








únor  2017





ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!


I v letošním roce se Lhota stane jedním z míst, kterým proběhne Krajský půlmaraton. Stane se tak  22.4. 2017 od 11,00 do 14,00 hodin. Uzávěra bude plovoucí, ale dotkne se opět MHD a automobilové
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