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A když si doma?
Koukám na seriály, a když se opravdu nudím tak maluju nebo čtu. A taky rybařím.

Kdo je tvůj vzor?

V aerobiku nemám vysloveně vzor, mám ho v různých sportovcích a vzorem je pro mě moje kamarádka Eliška Fajfrlíková.
Ve svém věku si dosáhla velkých úspěchů. Je něco, čeho bys v budoucnu chtěla ještě dosáhnout?

Můj sen je zúčastnit se mistrovství světa ve sportovním aerobiku v kategorii jednotlivců. Konkurence u nás je ale veliká. Češi a Australani jsou nejlepší.

V kategorii dospělých?
Je kategorie 17 a více, ale také 11 až 13 a 14 až 16. Kvalifikace probíhá na 3 nominačních závodech, kde se musíš umístit na dvou závodech ze tří do třetího místa.
Eliško, ještě jednou gratulujeme k úžasným výsledkům. A přejeme ti, aby se ti i nadále takhle dařilo jak ve sportu, tak ve škole, a aby se všechna tvá přání vyplnila.
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Informace z radnice

Zasedání zastupitelstva se v roce 2017 konají v následujících termínech: 26.6., 18.9., 11.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.
Program ZMO Plzeň 10 – Lhota, 26.6.2017
1. Zahájení, zapisovatel, náv. komise, ověřitelé

2. Zpráva starostky

3. Hospodaření 1-4/2017

4. Rozpočtová opatření

5. Daň z nemovitých věcí a místní poplatek za užívání veřejného prostranství 

6. Projektová dokumentace DÚR – chodník K Remízku

7. Realizace posilovacích prvků

8. Ukončení smlouvy o nájmu - EPD Agency

9. Žádost o prominutí úhrady za služby

10. Kontrola plnění usnesení

11. Různé
12. Závěr

Zastupitelstvo našeho MO na svém posledním zasedání schválilo zřízené stálého stání na kontejnery na bio a velkoobjemový odpad. Toto stání se právě zřizuje u budovy městského úřadu, kam jste již zvyklí tento odpad odkládat. Zahájení provozu bude pravděpodobně během 3 týdnů. Velkou změnou ale je, že odpad budete moci ukládat dvakrát týdně v odpoledních hodinách, a to v úterý a pátek od 16 do 18 hodin. Bude zde přítomen pracovník Čisté Plzně. Stání bude v ostatních dnech uzavřeno a uzamčeno, nebude tedy možné odpad ukládat. 
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* zkuSeni vyskoleni lektofi ¢ téma: Po stopéach 5. stihaciho
* ucebni materialy a materiél leteckého pluku
na experimenty ¢ celotdborova detektivni hra vedena
* odmény (diplomy, odznaky, aj.) v anglickém jazyce
* 2x svacina, obéd, pitny rezim * védecké experimenty, zabavné hry,
pohybové aktivity

Storno poplatky
+ odhla

14.dni pred zahajenim tabora ini poplatek 50 % z celkové ceny tabora
+ odhlaseni méné nez 7 dni pred zahdjenim tabora cini poplatek 100 % z celkové ceny tabora
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těšíme na zasloužený odpočinek a spoustu zážitků.

Přeji Vám dva měsíce plné sluníčka, klidu a pohody.
Bc. Zdeňka Hončarová

starostka

SVOZ ODPADNÍCH VOD

Jak to všechno vzniklo:

V srpnu 2016, během pracovní schůzky starostky s primátorem města Plzně, bylo oznámeno, že Vodárna Plzeň, a.s. uzavře k 1.1.2017 svozové místo pod litickou přehradou z důvodu legislativních změn. S ohledem na závažnost situace byl naléhavě vznesen požadavek na nějaké řešení. Uzavření svozového místa by pro občany Lhoty znamenalo neřešitelný problém. Svozy odpadních vod by musely být odváženy až do Jateční ulice a stávající dopravci do města s traktory nesmějí!
V následujících dnech a týdnech proběhla celá řada jednání, na kterých se řešilo uzavření svozového místa v Liticích, cena svozu pro lhotské občany a zajištění dostatečného počtu svozů po celý rok. Rovněž bylo konstatováno, že dosud fungující svozy byly více či méně problematické celoročně a to již po dobu několika let zpátky. V létě 2016 se situace stávala již neudržitelnou, neboť objednávkový systém byl zaplněn i na 5 týdnů dopředu!
 
Po dlouhých diskuzích zainteresovaných subjektů bylo rozhodnuto, že svozové místo v Liticích zrušeno nebude. Podmínkou ale bude dodržování nastavených pravidel, tj. co lze a co nelze vypouštět na svozové místo. Například kal ze septiků je nutné odvážet na čističku odpadních vod. Každý dopravce, který bude mít povolení 
vývozu na svozové místo v Liticích, musí akceptovat příslušná pravidla. Vedení města dále rozhodlo, že svozy pro Lhotu zajistí prostřednictvím vlastního svozového systému. Aby nedošlo k narušení rovné soutěže, bylo dohodnuto, že obě stávající firmy budou osloveny a bude jim nabídnuta spolupráce v rámci městského systému. Úhrada za svoz ze Lhoty (v rámci nového systému) byla stanovena ve výši 800,- Kč  s tím, že náklady na svoz převyšující tuto částku budou hrazeny městem Plzeň.

 
V prosinci 2016 byly obě stávající svozové firmy osloveny. Proběhly schůzky mezi zástupci města a firem, na kterých byly předloženy podmínky, za jakých se mohou do nového systému zapojit. Přestože ani jedna z firem tuto možnost nevyužila, byly městem Plzní tyto firmy spolu s dalšími osloveny opětovně v březnu. Ze stran svozových firem byly vzneseny připomínky, na které technický úřad města Plzně reagoval. Bohužel, dle dostupných informací, k žádné dohodě dosud nedošlo.
  
Cíl vedení městského obvodu Plzeň-Lhota:
Vedení městského obvodu Plzeň-Lhota usiluje o zajištění fungujícího systému vývozu odpadních vod. Domníváme se, že to lze těžko zajistit pouze 1 nebo 2 malými firmami, neboť jakákoliv nepříjemnost (nemoc, havárie, ...) má přímý dopad na vývozy (nedodržení objednaného data a času a následný posun dalších objednaných zákazníků - občanů).
Z tohoto důvodu je vedení Lhoty přesvědčeno, že by bylo přínosem, aby se na vývozech podílelo více firem. Není důležité, kdo bude vývozy provádět. Naším cílem je zajištění komfortu pro místní občany (funkční objednávkový systém s dostatečnou kapacitou po celý rok a jehož funkčnost nebude záviset pouze na existenci 1 nebo 2 subjektů). Zároveň chceme, aby cena za vývoz byla co nejnižší.
Původní stav (do 31.12.2016):
Vývozy prováděly firmy paní Šedinové (pan Charvát) a Agrofarma Litice. Obě firmy pravidelně předkládali na ÚMO10 záznamy o provedených svozech. Na základě těchto záznamů jim bylo propláceno stočné z rozpočtu Lhoty. Lhota pak toto stočné dostávala každý rok vyúčtované do svého rozpočtu z města Plzně.
V této době bylo rovněž možné si zajistit vývoz u kohokoliv jiného, přičemž dotaci na stočné by si po svozu musel daný člověk zařídit sám na ÚMO10.
Aktuální stav (od 1.1.2017):
Byl zřízen městský systém svozu odpadních vod, který pro Lhotu zajišťuje vodárna města Plzně. V tomto systému momentálně zajišťuje vývozy pouze ++++++++++nebo městem. Platí, že do již existujícího městského systému na vývoz odpadních vod ze Lhoty se stále může přihlásit jakýkoliv vývozce, který splní Městem stanovené podmínky. Podmínky zahrnují mimo jiné sankce za nedodržení smluvního data a času, dále požadavek na záznam odkud, kam a v jakou dobu byl vývoz proveden (záznam prostřednictvím GPS) sloužící pro případ reklamace a kontroly, že na svozové místo je vyváženo jen to, co je povoleno, tj. NE kal ze septiků a podobně. Vedení Lhoty nevidí žádný zásadní důvod, který by bránil akceptovat Městem stanovené podmínky.
Připravované změny (od 1. 7. 2017):

Vzhledem k výše popsanému stavu a vývoji a nejednotnému systému vývozu odpadních vod ze Lhoty město schválilo změnu systému v následujících parametrech:

· dohoda o částečné úhradě ceny za odběr a přepravu odpadních vod bude uzavřena s každým přepravcem, který přistoupí na podmínky vývozu (jedná se o podmínky, které zaručují, že peníze města budou použity na účel k tomu určený, a to hospodárným způsobem),

· závazek Města k částečné úhradě ceny je stanoven fixní částkou za 1 m3 vyvezených odpadních vod maximálně však do výše nákladů na 1 vývoz nikoliv za likvidaci odpadu (stočné), 
· správou registračního a objednávkového systému je i nadále pověřena VODÁRNA PLZEŇ a.s., jejím úkolem je primárně kontrola a zajištění technického fungování celého systému vývozu.

Návrh nových parametrů systému vývozu byl předložen k projednání na ZMP dne 20. 4. 2017, kde byla mimo jiné potvrzena výše částečné úhrady ceny ze strany Města. 

Částečná úhrada ceny je nově zkalkulována s ohledem na vyvezené množství a je limitována výší nákladů na vývoz, čímž chce město dosáhnout vyšší efektivity vývozů.
Pozornost si rovněž zaslouží významný nepoměr množství prodané pitné vody a vyvezených odpadních vod ze Lhoty. I to je jeden z důvodů zvýšené kontroly ze strany města.  Podle údajů z minulých let se ze Lhoty vyveze cca 12 000 m3 odpadních vod za rok, přičemž vodárna sem prodá cca 19 000 m3 pitné vody ročně. Navíc se využívá voda z vlastních studní. Pokud bychom uvažovali průměrnou spotřebu vody na osobu, která je daná normou, mělo by se ve Lhotě vyprodukovat cca 36 000 m3 odpadních vod za rok. Z toho je patrné, že se významná část vody někam ztrácí!
V rámci nově zřízeného městského systému dochází k vyplácení příspěvku na dopravu odpadních vod do výpustního místa. Je třeba upozornit na to, že tento příspěvek je poskytován pouze na vývoz odpadních vod z nemovitostí, které se nacházejí ve Lhotě a jeho vyplacení je zcela v kompetenci města Plzně, tj. mimo působnost vedení Lhoty (Lhota od roku 2017 již nedostává žádnou dotaci na stočné).
Dále je důležité si uvědomit, že město vyplácí tento příspěvek občanům Lhoty proto, že se město při podpisu přístupové smlouvy zavázalo k vybudování kanalizace ve Lhotě a dosud tento závazek nedokázalo splnit.
Z výše uvedeného je zřejmé, že město Plzeň nevyplácí a vyplácet nebude žádný příspěvek firmě vyvážející odpadní vody ze Lhoty, pokud funguje mimo výše zmíněný městem zřízený systém svozu odpadních vod, tedy mimo kontrolu města.
 
Firma paní Šedinové (pan Charvát) momentálně stále vyváží. Mají svůj rezervační systém, který byl zprovozněn na žádost vedení našeho obvodu a to ve spolupráci se Správou informačních technologií města Plzně. Vzhledem k tomu, že se nejedná o městem zřízený systém, který je popsaný výše, probíhají svozy bez možnosti jakéhokoliv příspěvku na svoz od města Plzeň. V okamžiku, kdy se uvedení přepravci (firma paní Šedinové a Agrofarma  Litice) zapojí do systému nastaveného městem a zajišťujícího kontrolu nad prostředky města vynakládanými jako příspěvek na svoz, bude město přispívat i na svozy realizované těmito přepravci.
A pokud znáte jednotlivce či firmu, kteří jsou oprávněni nakládat s odpady, mohou se do systému zapojit.

                     Bc.Zdeňka Hončarová, Ing. Miroslav Hajšman; František Hejlík a  Mgr. Ondřej Topinka – Spolek Lhota; Ing. Jiří Kozohorský - Technický  úřad MMP

SPORTOVCI PLZNĚ ZA ROK 2016 SE STALA ELIŠKA PECHMANNOVÁ A FILIP NEPEJCHAL

Jubilejní 20. ročník prestižní ankety připravila Nadace sportující mládeže pod záštitou primátora Martina Zrzaveckého.

 

Kategorii mladšího žactva, vyhlašované bez pořadí, stejně jako v předcházejícím roce ovládli chlapci. Mezi nejlepší se dostal lukostřelec Daniel Bouřil, basketbalista Filip Karlíček a dvojice plavců Tomáš Chocholatý a Matěj Sladký.

 

Titulem Sportovec Plzně 2016 v kategorii staršího žactva se může pyšnit Eliška Pechmannová, oceněná sportovkyně za MO Plzeň 10 – Lhota, z Aerobik klubu LADY Plzeň. Ta v loňském roce získala bronzovou medaili na MS ve Vídni a také na mistrovství Evropy v Karlových Varech.

Dalšími oceněnými v kategorii staršího žactva byli Filip Jireš (zápas), Matěj Marek (triatlon), Barbara Píchalová (atletika), Denisa Řáhová (rychlostní kanoistika) a obhájkyně loňského vítězství plavkyně Tereza Polcarová.

Kategorii dorostu kraluje sportovní střelec Filip Nepejchal ze Sportovně střeleckého klubu policie Rapid Plzeň. Sedmnáctiletý střelec v loňském roce prožil snovou sezonu. Stal se juniorským mistrem Evropy, zvítězil v závodu Světového poháru a vše vyšperkoval účastí na OH v Riu.

 

O tom, že byl rok 2016 pro plzeňské sportovní naděje mimořádně úspěšný, svědčí výsledky dalších oceněných. Mezi nimi nechybí medaile z MS, ME i dalších významných soutěží. Kromě Filipa Nepejchala byli v kategorii dorostu oceněni také Eliška Fajfrlíková (sportovní aerobik), Jan Hašek (MTBO, LOB, běžecké lyžování), Marie Horáčková (lukostřelba), Tereza Jonášová (atletika), David Kvasnička (lední hokej), Jan Louda (badminton) a Kateřina Skypalová (atletika).

Za skloubení sportovních a studijních výsledků byla již počtvrté udělena Cena rektora Západočeské univerzity v Plzni. Z rukou Miroslava Holečka ji převzal jachtař Jakub Dobrý, student Gymnázia Plzeň na Mikulášském náměstí.

 Poděkování za práci s mládeží se dostalo trenérům Karlu Trachtovi (lední hokej) a Janu Stronerovi (jezdecký sport), kteří v letošním roce slaví sedmdesátiny. Další oceněnou trenérkou je Jaroslava Šmrhová (házená).

Nejlepší akcí z programu TOP Junior Sport Plzeň, do kterého jsou zařazeny špičkové mezinárodní soutěže pro mládež, byl premiérově vyhlášen 5. ročník Mezinárodního vánočního basketbalového turnaje v Plzni, jehož pořadatelem je BK Lokomotiva Plzeň.

ROZHOVOR S ELIŠKOU PECHMANNOVOU

Eliško, kdo tě přivedl ke sportovnímu aerobiku?
Mamka, chodila k Evě Fajfrlíkové na cvičení a já začala chodit s ní.

Je ti čtrnáct, jak dlouho už tento sport provozuješ?


Deset let.

Vím, že si dosáhla velkých úspěchů v roce 2016. Pověz mi o nich něco?
V roce 2016 jsem se umístila na třetím místě na Mistrovství Evropy i na Mistrovství světa. Rok předtím jsem, tedy v roce 2015, jsme byli na Evropě třetí a na světě druzí.

Ta umístění byla v individuálních závodech?
Ne, loni ta umístění byla v párech a v roce 2015 v týmech. Říká se tomu AGP a cvičí se na téma. V párech je holka a kluk.

A kde se tyto závody konaly?
Mistrovství Evropy bylo loni v Karlových Varech, předloni v Holandsku. A svět byl loni ve Vídni a rok předtím na Martiniku.
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Ta skladba musí obsahovat nějaké povinné prvky?

Ano, musí. Jsou tři: čtyři kliky, čtyři švihy a čtyři jumping jacky. A dále skoky, vznosy a kliky. Sestava musí být vyvážená. Nemohou být všechny těžké prvky v první půlce a pak už žádný. V každé čtvrtce by měl být jeden klik, jsou za to „plusové body“. Když tomu tak není, skladba má nižší technický index.

Trénuješ v AE klub Lady v Plzni, jak často?

Trénujeme vlastně každý den, jeden den v týdnu mám mít odpočinek. V sobotu bývají závody, někdy musíme trénovat doma a v neděli odpočívám.

Jak si mi prozradila, chodíš na sportovní gymnázium. Do jaké třídy? Je to pro tebe hodně těžké?
Chodím do tercie. Škola nám při závodech omluvenky toleruje. Studium mi nepřijde extrémně těžké, stačí mi dvojky…
A tvůj oblíbený předmět ve škole? 

Oblíbeným předmětem je výtvarná výchova a hudebka, ale ta jak kdy. Docela mě baví biologie a dějepis.
A co jiného tě zajímá kromě aerobiku?

Sportovní gymnastika - teamgym, jezdila jsem teď i na závody. Nechce se mi skončit hlavně kvůli kamarádkám. Aktivně už nic jiného nedělám, občas jezdím na kole, v zimě mě baví snowboardovat. A nebaví mě plavání.
červen  2017





ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!





Držíte v rukách letošní třetí vydání našeho občasníku, to znamená, že nám končí další školní rok a začíná období dovolených a prázdnin. Jistě se všichni po náročném půlroce těšíme








