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dle harmonogramu. Na včerejším zasedání Zastupitelsva města Plzně bylo schváleno darování pozemků pod komunikacemi v lokalitě Polívkov do majetku města.
V sobotu 23.6. se na Návsi od 14,00 uskuteční Dětský sportovní den, 24.6.na rozjezdové dráze Den s Porsche, 21.-22.7. bude ve Lhotě pouť a 4.8. HOKRA CUP – desetihodinový závod kol.
Přeji vám slunečné letní dny plné nezapomenutelných zážitků.

Bc. Zdeňka Hončarová

starostka

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE VE LHOTĚ

Připravovaná stavba splaškové kanalizace ve Lhotě je součástí rozšiřování a zlepšování stavu technické infrastruktury na území města Plzně. Navrhované trasy kanalizačních stok jsou situovány do stávajících komunikací různého typu. V součtu zahrnuje stavba přibližně 9,5 km nově budované kanalizační sítě, včetně 3 nových čerpacích stanic odpadních vod, díky kterým je možné překonat mnohdy složitou morfologii terénu. Umístění stok a jejich hloubkové uložení umožňuje gravitační napojení většiny nemovitostí. Likvidace odváděných splaškových vod  bude převáděna na centrální čistírnu odpadních vod v Plzni.



červen 2018
Investorem stavební akce „Odkanalizování Lhoty, splašková kanalizace“ je společnost VODÁRNA PLZEŇ a.s. a náklady spojené s výstavbou kanalizačních stok a čerpacích stanic odpadních vod jsou projektantem vyčísleny na bezmála 160 mil. Kč bez DPH. Část potřebných financí se podařilo získat formou dotace z  Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020.

Celá koncepce výstavby je rozdělena na 9 etap tak, aby došlo k postupnému narůstání kanalizační sítě s ohledem na její funkční propojení. Navržená etapizace výstavby zohledňuje i efektivní obnovu dotčených komunikací. V rámci realizace stavební akce jsou stanoveny čtyři závazné „uzlové body“ vztažené na dokončené stavební objekty, případně kilometry dokončené kanalizační sítě. Díky těmto závazným milníkům bude možno sledovat plnění díla v průběhu stavby z hlediska plynulé realizace stavebních prací a požadovaného pořadí jednotlivých etap stavby. Zahájení výstavby je směrováno na podzim letošního roku, přičemž předpokládaná celková doba výstavby je 115 týdnů od zahájení provádění díla.
Část výkresové a textové části projektové dokumentace bude přístupná na úřední desce městského obvodu, potažmo na jeho internetových stránkách www.umo10.plzen.eu. Dokumenty budou zároveň přístupné na internetových stránkách společnosti VODÁRNA PLZEŇ a.s. www.vodarna.cz. K nahlédnutí budou soubory na zmíněných místech dostupné od 1. 7. 2018. Kompletní projektová dokumentace je v současnosti k dispozici na internetových stránkách www.tenderarena.cz v profilu zadavatele společnosti VODÁRNA PLZEŇ a.s.

Jak již bylo uvedeno, samotná kanalizační síť je navržena tak, aby byly všechny splaškové vody odváděny na centrální ČOV v Plzni. Systém splaškové kanalizace Lhoty bude napojen na kanalizační systém Valchy, a to prostřednictvím gravitačních stok v kombinaci s třemi čerpacími stanicemi, postupně předávajícími splaškové vody ze Lhoty směrem na Valchu.

Pro výstavbu gravitační splaškové kanalizace je navrženo potrubí z glazované kameniny v profilech od DN 150 do DN 600. Dále je pro výstavbu tlakové splaškové kanalizace navrženo potrubí z tvárné litiny DN 150 a potrubí z vysokohutnostního polyethylenu PE 100.

Po ukončení stavby splaškové kanalizace budou opraveny zasažené povrchy v rozsahu nutném pouze pro samotnou výstavbu. V rámci stavební akce jsou povrchy rozděleny do několika kategorií. Od travnatých ploch, místních komunikací, až po komunikaci třetí třídy, přičemž pro každý typ povrchu je stanoven jasný postup a rozsah pro jeho navrácení do původního stavu. Plocha všech obnovovaných povrchů dosahuje téměř 28 000 m2.

V současnosti je řešeno především jakou formou zpřístupnit občanům městského obvodu možnost zažádat si o zpracování projektové dokumentace na provedení veřejné části kanalizační přípojky. To znamená pro tu část kanalizační sítě, jejíž realizace a financování je v souladu s platnou legislativou záležitostí vlastníků dotčených nemovitostí. Zároveň se předpokládá, že přípojky budou zřízeny před konečnými úpravami komunikací.

Další setkání s občany ohledně výstavby splaškové kanalizace a zajištění projektových dokumentací ke kanalizačním přípojkám, proběhne ve středu 5. 9. 2018 od 18:00 u fotbalového hřiště ve Lhotě. 

Ve věcech technických se prosím obracejte na pověřeného pracovníka společnosti VODÁRNA PLZEŇ a.s., kontakt viz níže.

Radovan Škarban

Oddělení investiční přípravy

tel.: 377 413 234

email: radovan.skarban@vodarna.cz. 

Sportmanie Plzeň 2018 startuje 18. srpna 
Park za OC Plaza se stane v srpnu na devět dní sportovním centrem Plzně. Od 18. do 26. srpna se zde uskuteční již potřetí Sportmanie. Stejně jako v předchozích letech sportovní kluby města Plzně a Plzeňského kraje poskytnou dětem, mládeži i dospělým možnost vyzkoušet na vlastní kůži a pod odborným dohledem různé druhy sportů, besedy se známými sportovci a přednášky o zdravém životním stylu. 

Sportmanie Plzeň 2018 začne v sobotu 18. srpna všesokolským sletem pro všechny věkové kategorie na náměstí Republiky, odkud se v 16:25 vydá průvod do OC Plzeň Plaza. Tam je na úvodní večer Sportmanie připravena přehlídka prvorepublikové sportovní mody, adrenalinová show, ohňové vystoupení a další atraktivní podívaná.

V areálu bude vždy zhruba 20 sportovišť, která se každé tři dny vystřídají. Celkem se tak představí na šedesát různých sportovních odvětví. Hrací karta pro děti bude tentokrát koncipována tak, že kdo absolvuje Sportmanii jednou, obdrží bronzovou medaili, kdo ale obejde sportoviště po vystřídání podruhé nebo pak dokonce potřetí, získá medaili stříbrnou nebo zlatou.

Po celou dobu Sportmanie bude k dispozici pro návštěvníky Jump Arena, Fit zóna, speciální autodráha CARRERA a horolezecká stěna, pro veřejnost se budou pořádat turnaje ve florbalu a basketbalu. K vidění bude také velkoformátová výstava Proměny plzeňských sportovišť. Jednotlivé městské obvody budou mít na Sportmanii své dny se speciálním programem a budou věnovány přehledu klubů na území daného obvodu.

Každý den Letní Sportmanie Plzeň 2018 začne ranní rozcvičkou v 7 hodin, při které si může široká veřejnost pod vedením odborných lektorů zdarma zacvičit. Pro děti jsou v rámci programu Rozběháme Česko na každý den nachystány běžecké akce se startem v 16 hodin a pro dospělé výběhy, závody, semináře, kruhové tréninky vždy v 18 hodin. V sobotu 25. 8. čeká na všechny velký rodinný běh s bláznivými stanovišti a možností výběru trasy 2,5, 5 nebo 7,5 km. 

Areál za OC Plaza bude přístupný od 18. do 26. srpna ve všední dny vždy od 13 do 19 hodin, o víkendech od 10 do 19 hodin. Vstup na Sportmanii bude stejně jako v uplynulých letech zdarma.

V rámci snahy o rozšíření myšlenky propojit sportovní kluby s dětmi a mládeží v celém kraji bude součástí Sportmanie Plzeň 2018 i Roadshow, při které se na konci června představí Sportmanie v okresních městech (25. 6. Rokycany, 26. 6. Tachov, 27. 6. Klatovy a 28. 6. Domažlice). Roadshow potrvá od 9 do 18 hodin a kromě nejrůznějších sportovních stanovišť budou její součástí boulderingová stěna, slackline, vystoupení Pepa Bigas, nafukovací fotbalová aréna, taneční vystoupení a workshopy a spolupráce s projektem Voda pomáhá.

Další informace o Sportmanii Plzeň 2018 naleznete na https://www.sportcentral.cz/plzen/sportmanie
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Informace z radnice

Zasedání zastupitelstva se v roce 2018 konají v následujících termínech: 25.6., 17.9., 3.12. a to vždy od 17:30 h v budově ÚMO Plzeň 10 – Lhota.

SVOZ nebezpečného odpadu se uskuteční dne 26.10.2018. Kontejner bude připraven od 17,00 do 19,00 nebo do naplnění.

Program ZMO Plzeň 10 – Lhota 25.6.2018
1. Zahájení, zapisovatel, náv. komise, ověřitelé

2. Zpráva starostky

3. Rozbor hospodaření 1-4/2018

4. Rozpočtová opatření

5. Vícepráce a okna – Muška

6. Veřejná zakázka - studie MŠ

7. Nařízení RMP o tarifu Integrované dopravy Plzeňska 

8. Prodej pozemku – 783/6

9. Kontrola plnění usnesení

10. Různé

11. Závěr
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ÚVODNÍ SLOVO





Vážení spoluobčané!





Byla vypsána veřejná zakázka na realizaci splaškové kanalizace ve Lhotě. Otevírání obálek s nabídkami proběhne zhruba v polovině července a vše tedy běží dl








