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Vážení spoluobčané, dostáváte do ruky mimořádné vydání zpravodaje. Přinášíme v něm informace o akcích, které se konají v rámci „690 let první písemné zmínky o Lhotě“, krátkou informaci o historii obce  a dále aktuální informace z obvodu. Na všechny akce jste srdečně zváni.

A jelikož se blíží začátek letních prázdnin a sezóny dovolených, dovolte mi, abych Vám všem popřála krásné letní dny, hodně odpočinku a nádherných zážitků.
Zdeňka Hončarová, starostka


Pozvánka

MO Plzeň 10 - Lhota si Vás dovoluje pozvat na kulturní odpoledne konané v sobotu dne 5.6.2010 na návsi při příležitosti „690 let první písemné zmínky o Lhotě“.

Od 14 hodin je připravené Dětské odpoledne s pestrým programem a soutěžemi.

Od 17 hodin proběhne podvečerní kulturní program, připravili jsme tanec, divadlo a hudbu.



17:15 – soubor tanců a písní Rokytka

18:45 – ochotnický soubor Tadeáš Guláš s hrou Čertova díra

19:30 – hudební country skupina MHS 

Celým odpolednem a podvečerem provází moderátor Stanislav Jurík.

Akce se koná ve velkém stanu a je zajištěno občerstvení.

Dále si Vás Sokol Lhota ve spolupráci s MO Plzeň 10 - Lhota dovoluje pozvat na turnaj žákovských družstev konaný při příležitosti „690 let první písemné zmínky o Lhotě“, který se uskuteční v neděli dne 6.6.2010 na fotbalovém hřišti Sokol Lhota od 9 do 14 hodin.

Také zveme na výstavku fotografií a dokumentů o Lhotě, která bude instalována v budově ÚMO a přístupná v úředních hodinách od 7. června do 30. září 2010.

Lhota u Dobřan - krátký přehled historie
Lhota (něm. Elhotten, hovor. Helhoun), ves nad řekou Radbuzou 4 km severně od Dobřan, byla poprvé zmíněna v roce 1320, kdy Tobiáš z Boru (Thobias de Bor) prodal ves Lhotu a Bakov (vendit villas Elhot et Baccow) klášteru Chotěšovskému.

Přesný datum založení resp. osídlení Lhoty není znám. Podle četných nálezů kamenných zbraní a nástrojů nalezených v Dobřanech a okolí v letech 1896 – 1923 je však jisté,že zdejší krajina směrem k Dobřanům byla osídlena již v mladší době kamenné (neolit resp. eneolit, asi 5000 – 2000 let př.n.let.). Vykopávky pohřebišť a zbytků keramiky v okolí Dobřan dokazují osídlení i potom v době bronzové (asi do r. 1000 př.n.let.), v starší (tj.hallstattské, asi do r. 500 př.n.let.) a zejména mladší době železné (tj.latén, u nás asi od r. 450 př.n.let. do počátku našeho letopočtu), kdy v plzeňské pánvi až do pustošivého vpádu germánských kmenů na počátku našeho letopočtu převládalo keltské osídlení lidu hallstattské mohylové kultury. Slovanské osídlení z pozdější doby (asi 200 – 1100 př.n.l.) dokazuje v roce 1899, poblíž Šlovického vrchu objevené slovanské pohřebiště.

Na období, kdy byla založena obec Lhota jako obývaná osada, ukazuje její název, neboť „lhota“ ve významu volnost, ulehčení, osvobození často zůstala jako název nově osídlené osady, jejímž osadníkům poskytl majitel a vlastník pozemků a dal jim „lhůtu“, tzn. osvobodil je na určitou dobu od všech nebo části povinných poplatků. Kdy se tak stalo, není možné přesně zjistit, ale bylo to asi někdy počátkem 13.století, kdy nastává tzv. „první kolonizace“, během níž se z méně úrodných pohraničních krajů stěhovalo slovanské obyvatelstvo do níže položených úrodnějších krajů. Tak vznikla zřejmě nová, jistě velmi malá osada Lhota na základě práva zákupního. Obyvatelstvo bylo slovanské. O staročeském původu osady svědčí ostatně i podkovovitý tvar návsi a uspořádání statků a stavení.

Osudy Lhoty byly spjaty s rodem pánů z Litic až do r. 1320, kdy Vilém z Litic, purkrabí královského hradu Přimdy, daroval Lhotu premonstrátskému klášteru panen v Chotěšově.
Za třicetileté války byla Lhota drancována a stala se na čas majetkem stavovského vojevůdce hraběte Arnošta Mansfelda.
Válečné útrapy a morové epidemie, které následovaly, natolik zdecimovaly původní české osídlení ve Lhotě, že ves byla po roce 1648, podobně jako mnoho jiných obcí, skoro úplně vylidněna.

Až do r. 1627 úřadovalo se na panství jen česky, ale zrovnoprávněním němčiny s češtinou „Obnoveným zřízením zemským“ v tomto roce začal nástup pobělohorské tvrdé germanizace.

Ve výtahu „tereziánského katastru“ z r. 1748, který za císařovny Marie Terezie nahradil berní rulu a lánové rejstříky, uvádí se ve vsi Lhotě 11 sedláků, 6 chalupníků a 668 strychů polí (tj. 192 ha.).

Po zrušení chotěšovského kláštera se majitelem panství se Lhotou stal kníže Karel Alexander von Thurn -Taxis.

Do poloviny 19. století, byla Lhota zemědělskou vesnicí s převážně německým obyvatelstvem. S nastupujícím rozvojem průmyslu bylo v okolí otevřeno několik vrchnostenských kamenouhelných dolů a nastal příliv českých horníků. Postupně vzrostl počet českého obyvatelstva do té doby převážně německé Lhoty natolik, že na počátku 20. století už české obyvatelstvo v obci převažovalo (v roce 1900 měla Lhota 272 obyvatel).

Z počátku 20. století pochází také jediná ve Lhotě dochovaná kaple Panny Marie Sedmibolestné na návsi.
V roce 1919 byla otevřena v čp.29 česká škola, která byla v roce 1958 rekonstruována.

V roce 1929 byla v nově postavené budově čp. 68 otevřena mateřská škola.

V roce 1929 byla založena ve lhotecké „Sviňské rokli“ osada „Kansas“ a v roce 1932 založením spojené osady „Údolí slunce“ byl položen základ pozdějšímu růstu chatové rekreační výstavby ve Lhotě.

V roce 1930 měla Lhota 531 obyvatele, z toho byli 154 Němci, 375 Čechů a 2 cizinci. Obec měla v té době 109 popisných čísel.

O roku 1938 do konce války byla Lhota součástí pohraničního území Sudet a většina českého obyvatelstva byla vystěhována.

Po roce 1945 se vystěhovalí Češi vrátili do svých domovů a německé obyvatelstvo bylo odsunuto. 

Hned v roce 1945 byla ve Lhotě uvolněná hospodářství po Němcích osídlena českými „zemědělci“ a repatriovanými volyňskými Čechy 

V roce 1946 bylo ve Lhotě 430 obyvatel české národnosti a 6 Němců.

V roce 1947 bylo instalováno z Dobřan do Lhoty telefonní vedení po sloupech, takže lhotská úřadovna MNV mohla být napojena na telefonní síť.

Teprve v roce 1957 byla vyasfaltována silnice z Valchy do Lhoty.

Náves byla po zavezení dvou rybníčků upravena do současné podoby v roce 1966. 
Pozvolný poválečný rozvoj byl v roce 1971 zastaven stavební uzávěrou a mohl pokračovat až po jejím zrušení v roce 1993.

V roce 1991 došlo k ukončení těžby černého uhlí na „Dole Dobré štěstí“ u silnice do Dobřan, poslední provozované uhelné šachtě v okolí, protkaném hornickou minulostí.

V roce 1998 proběhla ve Lhotě plynofikace položením potrubí podzemní rozvodné sítě zemního plynu.
Na počátku roku 2000 bylo ve Lhotě přihlášeno celkem 378 obyvatel k trvalému pobytu , Lhota měla celkem 181 popisných čísel a počátkem roku 2010 již měla Lhota 906 obyvatel a 340 domů s číslem popisným.

V lednu 2003 byla do Lhoty zavedena pravidelná městská hromadná doprava. 
V roce 2003 byla zahájena výstavba vodovodu z Valchy do Lhoty a následně byly vybudovány uliční řady ve Lhotě, které byly dokončeny ve většině ulic v roce 2009.

V roce 2005 došlo k pojmenování lhoteckých ulic a veřejných prostranství.

Na základě uzavřené připojovací smlouvy se statutárním městem Plzeň se do té doby samostatná obec Lhota od 1.1.2003 stala součástí statutárního města Plzně jako desátý samostatný obvod. Název obce „Lhota“ byl změněn na označení „Městský obvod Plzeň 10 – Lhota.
(výtah ze stručného přehledu dějin obce Lhota zpracované Františkem Manišem - kronikářem obce připravil Jiří Schoř)
Celý stručný přehled dějin obce Lhota je pro zájemce k dispozici v budově ÚMO.

Informace z radnice

Soutěž při příležitosti 690. výročí první písemné zmínky o Lhotě

Vzhledem k minimálnímu množství příspěvků nebudeme soutěž vyhodnocovat a přispěvatelé obdrží pozornost. 

VÝLET S MO

Stále jsou volná místa na jarní výlet do Prahy, který se koná 12.6.2010. Program – Břevnovský klášter, Mořský svět a areál výstaviště.
Kontejner na Bioodpad (trávu)
Jak jsme již informovali, je každou lichou neděli u budovy úřadu od 17 do 19 hodin umístěn kontejner na svoz trávy. Další svoz se tedy bude konat 13.6.2010. Kapacita je dostatečná.
Toto vydání zpravodaje připravil ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová a Jiří Schoř

Nejedná se o tiskovinu


