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 Vážení spoluobčané, připravili jsme pro Vás poslední vydání našeho zpravodaje v tomto volebním období. Věnujeme se v něm informaci o výměně řidičských průkazů, přinášíme hodnocení uplynulého volebního období a další informace o tom, co se děje v našem obvodě. 

Současně bych Vás chtěla srdečně pozvat na nedělní kulturní akci v rámci oslav při příležitosti 
690. výročí první písemné zmínky o Lhotě, která se uskuteční v neděli 19.9.2010 od 15 do 21 hodin na návsi ve stanu. 

Dovolte mi, abych závěrem tohoto úvodního slova poděkovala všem občanům Lhoty, kteří svou prací i vlastními prostředky zkrášlují okolí svých domů a to i na městských pozemcích. Velmi si toho vážíme.
Zdeňka Hončarová

starostka 

Program kulturního odpoledne konaného dne 19.9.2010 ve stanu na Návsi
Zahájení 
15:00
Vystoupení dětského souboru Jiskra 
15:05
Tadeáš Guláš, Čertova díra, derniéra 
15:45
Míša Leicht s kytarou 
16:30
Divadlo Lucifer, Čertův kámen, pověst 
17:30
Skupina Futrál hraje k poslechu 
18:00
Zakončení 
21:00
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Výzva k povinné výměně řidičských průkazů
Kterých ŘP se výměna týká?

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2010! Uplynutím stanovené doby pro jejich výměnu, řidičské průkazy pozbývají platnosti.
Doporučujeme Vám výměnu ŘP neodkládat. 

S blížícím se koncem stanoveného termínu pro výměnu řidičských průkazů (31. prosince 2010) lze očekávat na ORP zvýšený nápor žadatelů. Při plánování Vaší návštěvy prosím nezapomínejte ani na to, že vyřízení žádosti o vydání ŘP trvá až 20 dnů.
Kde si můžete vyměnit ŘP? 

Pokud máte trvalé bydliště ve správním obvodu Magistrátu města Plzně, tak na Odboru registru vozidel a řidičů, Koterovská 162, Plzeň.

Co musíte mít s sebou?

· „Žádost o vydání ŘP“ – obdržíte v informační kanceláři odboru

· platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas)

· průkazovou fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm

· ŘP, který podléhá povinné výměně

Kdy Vám bude vydán nový ŘP a kolik Vás to bude stát?

Vydat ŘP je možné do 20 dnů od podání žádosti. Tato povinná výměna ŘP je zdarma, tj. osvobozena od správního poplatku. Lze požádat i o vydání ŘP ve zkrácené lhůtě, tj. do 5 pracovních dnů od podání žádosti. Tento úkon je zpoplatněn správním poplatkem ve výši 500,- Kč. 

Jak eliminovat čekací lhůty? 

Držitelé ŘP, kteří budou výměnu ŘP odkládat a dostaví se na Odbor registru vozidel a řidičů v Plzni až ke konci roku 2010, se vystavují riziku delších čekacích dob s ohledem na předpokládanou zvýšenou návštěvnost. V této souvislosti doporučujeme neodkládat výměnu ŘP a dostavit se na uvedený odbor v dostatečném předstihu. 

Další možností je objednat se na konkrétní datum a hodinu tzv. on-line cestou internetu na adrese www.uradbezcekani.cz, příp. telefonicky na čísle 378034407 - 8.

Uvedená výměna se vztahuje na následující typy řidičských průkazů: 
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Slovo místostarosty

Vážení spoluobčané,

protože nekandiduji pro další volební období, chtěl bych krátce zhodnotit uplynulé volební období. Když jsem se jako leader kandidátky ODS a posléze jako starosta pustil do této práce, měl jsem řadu mnohdy naivních představ. Život ukázal, že vše nejde tak jak si člověk představuje. Je řada věcí, které se podařily, ale je také řada věcí, které se i přes velkou snahu nepodařilo realizovat. 
Za svůj velký úspěch považuji to, že se konečně začala vážně řešit nová školka ve Lhotě. Poměrně rychlý průběh přípravy stavby mne vedl k optimismu, že školka bude realizována do konce volebního období. Bohužel při projednávání stavebního povolení došlo k jeho zablokování za strany majitele přístupové komunikace. I přes mnoho jednání nedošlo k odblokování patové situace. Proto se hledalo jiné řešení přístupu ke školce a po změně projektu spěje zdárně ke konci administrativní příprava. Je reálný předpoklad, že do půl roku bude zahájena výstavba. Také jsem byl větší optimista v případě výstavby kanalizace. Dobře rozjetá příprava se ale zadrhla na majetkových jednáních a více než dva roky trvá jejich řešení. Díky tomu není dosud platné stavební povolení na kanalizaci ve Lhotě. Tím se promarnila doba, kdy město mělo více peněz na investice. Díky krizi a všeobecnému šetření je otázkou, kdy se podaří zahájit realizaci. Velký posun se podařil při řešení nedostatku vody ve Lhotě, kdy bylo nalezeno řešení. Další hodnocení našeho volebního programu najdete na jiném místě. 

Začátek volebního období byl negativně ovlivněn nekonstruktivním postupem kandidátů sdružení nezávislých, kteří neunesli porážku a rozbitím zvoleného zastupitelstva vyvolali opakované volby. Tato taktika se jim ovšem nevyplatila, protože v opakovaných volbách ztratili. Tímto zcela bezprecedentním postupem, ale způsobili, že jsme ztratili zbytečně půl roku, který nám dnes například chybí pro dokončení chodníku. 

Bohužel ani nám se nevyhnuly názorové problémy a někteří zastupitelé byli permanentně v opozici a proti všem a všemu. To byl také jeden z důvodů, proč jsem vloni odstoupil z funkce starosty. Je smutné, že takto „pracoval“ i jeden zastupitel z kandidátky ODS, který dnes kandiduje za jinou stranu. 

Ve Lhotě přetrvává řada věcí, které vadí spoustě občanů, a se kterými se těžko bojuje. Je to například problematika dopravy, kdy rychlá jízda a ignorování přednosti zprava ohrožuje bezpečnost občanů a především dětí. Nebo přetrvává stav v likvidaci odpadních vod, kdy se občané v mnoha případech zbavují obsahu žump a septiků nelegálně. Také přístup některých chovatelů psů, kdy po svých miláčcích na veřejných prostranstvích neuklízejí a nechávají je volně pobíhat, není asi zcela v pořádku.
Závěrem Vám, vážení spoluobčané, děkuji za přízeň a v nadcházejících volbách, až budete vybírat nové zastupitele, řiďte se především svým rozumem. A budoucímu zastupitelstvu i novému starostovi přeji mnoho úspěchů při řešení problémů ve Lhotě.
Jiří Schoř, místostarosta
Co se podařilo….
KANALIZACE – je hotová dokumentace, běží stavební řízení, dle posledních informací  jsou dořešena věcná břemena a zbývá poslední výkup pozemku. Dle stanoviska ÚKEP nelze na Lhotu vzhledem k nákladům získat dotaci a financování ze zdrojů města je v současné době nereálné. Dále byl vznesen požadavek na doprojektování lokality Polívkov, kde by vzhledem k hustotě osídlení byla naděje na získání dotace a pomohlo by to celé Lhotě. Vyvážení odpadních vod je zabezpečeno a dotujeme stočné.

VODOVOD – druhá a třetí etapa je hotova, probíhá realizace tří zbytkových ulic, problémem je ale stop stav na souhlasy s připojením z důvodu nedostatečné kapacity vodovodu do Lhoty a nově po otevření výstavby na Valše i z Bor na Valchu. Ve spolupráci s investicemi se připravuje posílení mezi Valchou a Lhotou, v současné době je platné uzemní řízení na posilující vodovod. Město Plzeň řeší částečné vybudování vodárenského souboru Litice, který by stop stav pro Lhotu z 50% vyřešil.

ŠKOLA – v budově staré školy se konají pravidelná cvičení pro ženy, relaxační cvičení, klub maminek, zkoušky ochotníků a cvičení s prvky jógy. Prostory se využívají i pro společenské potřeby MO např. vítání občánků a setkání důchodců. 
NOVÁ ŠKOLKA – investiční akce města - je platné stavební povolení, čekáme na nabytí právní moci. Bude vyhlášeno výběrové řízení a stavba může začít.
MHD – vyřešeno v rámci II. etapy optimalizace MHD. Noční spoje v počtu tři jsou provozovány z pátku na sobotu a ze soboty na neděli. Byl přidán spoj ve večerních hodinách, mezi 21. a 23.hodinou.
CHODNÍKY – na chodník mezi ulicemi Druhá cesta a K Rybníčku je hotova projektová příprava (SVS) a řeší se pozemky. Druhý chodník (mezi Novoveskou a Cedrovou) má platné územní rozhodnutí, řeší se převody potřebných pozemků. Bude následovat dokončení projektové přípravy a stavební řízení. Bylo realizováno nasvětlení místa pro přecházení, řádný přechod se zatím nedaří realizovat z důvodu nesouhlasu kompetentních orgánů.

Vybudovali jsme dětské hřiště na Návsi, zakoupily se měřiče rychlosti, vydáváme zpravodaj, byla dobudována konečná MHD, díky vyjednávání byl omezen hluk z vrtulníků, jsou zpracovány dokumentace na rekonstrukci ulice K Háječku, na rekonstrukci obou rybníčků (máme i platné stavební povolení), udržujeme zeleň, v zimních měsících udržujeme komunikace na slušné úrovni, podporujeme sport a divadelníky ve Lhotě.
Vedení MO Plzeň 10 - Lhota

Informace z radnice
Informace ke svozu trávy a nebezpečného odpadu
Poslední svoz trávy a bioodpadu ze zahrad se uskuteční 3.10.2010.

Svoz nebezpečného odpadu se bude konat 10.10. 2010 od 17,00 do 19,00  nebo do naplnění.
Toto vydání zpravodaje připravil ve spolupráci s přispěvateli Zdena Hončarová a Jiří Schoř

Nejedná se o tiskovinu


